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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ – TESTÜLETE 

2026. március 26-án 

MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉNEK 

jegyzőkönyve, 
napirendje, 
határozatai: 75-105, 
rendeletei: 7-8, 

NAPIRENDEK  
 
 
1. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
3/2026.(II.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 
2. Előterjesztés a helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási 
szabályainak megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
3. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata és intézményei 2026. évi összesített 
közbeszerzési terveiről  
 
4. Előterjesztés a bölcsődei szolgáltatási önköltségről 
 
5. Előterjesztés a Kornisné Központ által biztosított szociális ellátások szolgáltatási 
önköltségeiről 
 
6. Előterjesztés jogszabály- módosítás kezdeményezéséről 
 
7. Előterjesztés az „Élhető településközpont kialakítása Tiszavasváriban” pályázat keretében 
megvalósítandó beruházás kivitelezési munkáira kötött vállalkozási szerződéssel kapcsolatos 
kötbérigényről 
 
8. Döntés az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25 kódszámú „Nő az esély a közszolgáltatásokban” 
című felhívásra benyújtott pályázatok módosításainak utólagos jóváhagyásáról 
 
9. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2025 támogatásból megvalósuló 
Egészségügyi alap és járóbeteg ellátás eszköz beszerzéseinek közbeszerzési eljárásának 
kiírásáról 

  
10. Előterjesztés az EFOP Plusz 5.1.1-25-2025-00001. azonosító számú projekthez való 
csatlakozásról 
 
11. Előterjesztés a Támogató szolgálat telephelye módosításáról 
 
12. Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szervezete 
Nyitott Ház Anya-Gyermek Segítőotthon 2025. évi szakmai beszámolójáról 
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13. Előterjesztés az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár 2026. évi szakmai 
beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 
 
14. Tájékoztató a 2026. évi közfoglalkoztatási programokról 
 
15. Előterjesztés a Széles és Keskeny utcák kiegészített szociális térképe elfogadásáról 
 
16. Beszámoló a Mezőőri Szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
 
17. Előterjesztés a Szorgalmatos Község Önkormányzatával szembeni – a köztemető 
fenntartásához való hozzájárulás meg nem fizetése miatti- igényérvényesítésről 
 
18. Előterjesztés a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 2026/2027-es nevelési évre 
történő beiratkozás időpontjának meghatározására 
 
19. Előterjesztés a Tiszavasvári 0134/2 helyrajzi számú állami tulajdonú ingatlan 
önkormányzati tulajdonba vételéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
 
20. Előterjesztés út kialakításra vonatkozó kérelemről 
 
21. Előterjesztés a Városi Strandfürdő területén található 3. és 4. számú üzlethelyiségek 
bérbeadásáról 
 
22. Előterjesztés a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház társasházkezelői 
feladatainak ellátására kötendő megbízási szerződés tartalmának elfogadásáról 
 
23. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú gépjárművek értékesítéséről 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Készítette: Szalontai Dóra 
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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2026. március 26-án megtartott Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

rendes, nyílt üléséről. 
 
Helye:  Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Képviselő-testületi ülésterme  
                (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) 
 
Jelen vannak: Balázsi Csilla polgármester, Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester, Balogh 

Sándor, dr. Bur Beáta, Makkai Jánosné, Szőke Zoltán, Veres András, Volosinóczki 
Béláné, Zajácz Alíz képviselők 

 
Távol maradt:  dr. Kiss Krisztián, Ráduly Zsolt, Kerékjártó Mihályné képviselők 
 
Meghívottként részt vettek:  
Dohos László alpolgármester, Dr. Kovács János jegyző, Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző, Gazdagné 
dr. Tóth Marianna osztályvezető, Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető, Köblös Máté 
osztályvezető, Arató Atilla köztisztviselő, Köreiné Erdei Odett köztisztviselő, Deák Ibolya köztisztviselő,  
Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő, Kovács Edina köztisztviselő, dr. Groncsák Andrea Tiva-Szolg 
Nonprofit Kft. ügyvezetője, Dr. Molnár Tímea a Kornisné Központ intézményvezetője, Kulcsár Lászlóné 
Ekik intézményvezetője, Moravszki Zsoltné Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 
intézményvezetője, Harasztiné Gorzsás Ildikó Kornisné Központ gazdasági vezetője, Benyusz Marcell 
EKIK múzeumvezető, Bakti Péter mezőőr, szolgálatvezető, Köblösné Szolágyi Nikoletta köztisztviselő, 
 
Meghívottként távol maradt: Dr. Elek Tamás Tiszavasvári Járási Hivatal hivatalvezető, Gurály Edina 
Erzsébet Magyar Vöröskereszt Sz-Sz-B V. Szervezete megyei igazgatója, Munkácsi Ágnes Tiszavasvári 
Bölcsőde vezető, Kóka Anikó Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Dr. Kompár-Vízkeleti Anna 
köztisztviselő, Kalapos Mónika Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kovács Istvánné Tiszavasvári 
Lakásszövetkezet elnöke 
 
Jegyzőkönyv-vezető: Szalontai Dóra 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott vendégeket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 
képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 12 fő képviselőből 9 fő képviselő volt jelen.  A 
kiküldött napirendi pontok tárgyalását az alábbiak szerint kívánja módosítani. Javasolta levenni a 
napirendi pontok közül a 21. Előterjesztés a Városi Strandfürdő területén található 3. és 4. számú 
üzlethelyiségek bérbeadásáról napirendet, valamint javasolta felvenni a napirendek közé a Hozzájárulás a 
Tiszavasvári Sportegyesület Tenisz Szakosztály által megvalósítandó 3 db salakos teniszpálya létesítéséről 
című előterjesztést. A napirendek előtt tájékoztatta a képviselő testületet a két rendes ülés között végzett 
munkájáról, amelyről az SZMSZ alapján határozattal dönt a testület. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kérdést tett fel a polgármesteri fogadó nappal kapcsolatban. A Petőfi úti lakosok részéről érkezett be 
képviselő úrhoz egy kérés, hogy kísérje figyelemmel a február 19-ei ülésen elfogadott Tiszavasvári Város 
hatályos településrendezési eszközeivel kapcsolatban, mely szerint egy 25 tonna/óra kapacitású 
terménytisztító fog létesülni. Az előterjesztés terménytárolóról és épület létesítéséről szól. A 
terménytárolóval probléma nincs, viszont egy 25 tonna/óra kapacitású terménytisztító és az ahhoz 
kapcsolódó forgalom viszont igen zavaró lehet a későbbiekben a lakóknak. Felkérte a polgármestert, hogy 
adjon tájékoztatást a témával kapcsolatban, illetve, hogy a terménytisztító nem olvasható az 
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előterjesztésben, hogy kerülhette ez el azoknak a figyelmét ez a terménytisztító, akik az előterjesztést 
készítették. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
A kérdéshez fűződően elmondta, hogy laikus módon fog a közérthetőség érdekében beszélni, és kéri a 
jegyzőt, illetékes kollégát, amennyiben szükséges egészítsék ki az ő válaszát. Válaszul elmondta, hogy a 
Pentaker Kft. részéről egy kérés érkezett, terület átminősítésére, hiszen az akkori minősítésben a 
terménytároló megépítése nem volt lehetséges. A kollégák az előterjesztés elkészítése után figyeltek fel rá 
a beadványon, hogy magtisztítóról is szó lenne. Amennyiben a cég által tervezett átlagmagasság nem éri el 
a hat métert, akkor a Hivatal elé sem kerül ez az ügy. Ebben az esetben mindössze a Környezetvédelmi 
hatóság dönt az építési engedélyről. Amikor ez kiderült, polgármester asszony főépítész urat megkérte, 
hogy adjon be egy beadványt a javaslatairól ezzel kapcsolatban. Az Önkormányzatnak nincs hatásköre 
ezeknek a megépítéséhez kapcsolódóan, sem az építési engedély kiadására, csak az átsorolást illetően van 
hatásköre. Kérte Kovács Edina köztisztviselőt, és Dr. Kovács János jegyzőt, hogy amennyiben szükség 
van pontosításra, kiegészítésre a témával kapcsolatban, szóljon hozzá a beszélgetéshez. 
 
 
Kovács Edina köztisztviselő: 
Véleménye szerint polgármester asszony összefoglalása megfelelő volt. 
 
Dr. Kovács János jegyző 
Megköszönte képviselő úr hozzászólását. Elmondta, hogy ez a tény nem kerülte el a Hivatal figyelmét, 
ahogyan az a tény sem, hogy lesz még ezzel kapcsolatban további teendője a Hivatalnak, mivel ezen a 
területen egy, az Önkormányzat tulajdonában levő csatorna sorsát is intézni szükséges a jövőben. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ennek az ügynek a befejezéséhez még egyéb hatóságok engedélyeire is szükség van, tehát még nem zárult 
le, még a Képviselő-testület elé fog kerülni. Beadványhoz kapcsolódóan a cégnek környezetvédelmi 
tanulmány készítésére is szüksége lesz még, amelyhez fűződően írt is alá levelet, amely a cég részére már 
talán mostanra ki is lett kézbesítve.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megköszönte a tájékoztatást. Tehát a lakosok számíthatnak az Önkormányzat segítségére ez ügyben, 
hiszen ez valószínűleg jogos aggodalom ahogy az is, hogy a Petőfi útnak mi lesz a sorsa, ha egy ilyen 
építmény megépül az utcában. Elmondta, hogy tudása szerint van rá terv, hogy a Közútnak át lesz adva az 
út karbantartása, azonban ettől független is foglalkozni kell a kérdéssel. Ebben kér segítséget és 
közreműködést. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy lehetőségeikhez mérten mindent megtesznek. Mind a lakosok, mind a vállalkozások és 
cégek érdekeit is figyelembe veszik. Amennyiben a jogszabályoknak megfelel a tisztító, zárt rendszerű 
lesz ez megtud épülni. A zaj kérdése az egyedüli, ami még nincs pontosítva. Azonban ez a téma még a 
testület elé fog kerülni, hiszen ez még csak az első lépés volt.  
 
Dohos László alpolgármester: 
Elmondta, hogy a közutakkal kapcsolatban különböző felmérések vannak, amelyek bizonyítják, hogy a 
mezőgazdaságban használt gépek igen kis mértékben terhelik az úttest felszínét. Ez azt jelenti, hogy az 1 
cm2-re terhelődő egységnyi nyomás mezőgazdasági gépek esetén sokkal kisebb, mint a kamionoké. A 
Petőfi úton kamion forgalom van, hiszen például a Losonczi Tüzép is közlekedik ezen a szakaszon más 
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egyéb kamionokkal egyetemben. Pontosan az úttestek védelme érdekében vannak ezek a mérések. 
Nyilvánvalóan az engedélyezés előtt meglesznek a megfelelő ellenőrzések minden tekintetben. 
 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Balázsi Csilla polgármester a két ülés közötti munkájáról 
szóló beszámolóját szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő–testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta polgármester két 
ülés közötti munkájáról szóló beszámolóját és az alábbi határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

75/2026. (III.26.) Kt. számú 
határozata 

 
A polgármester két ülés közötti beszámolója 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés közötti beszámolójával 
kapcsolatban, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 5/2025. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 17. § (1) c) pontja alapján a következő 
határozatot hozza: 
 

1. Elfogadja a polgármester két rendes képviselő-testületi ülés, 2026. február 19. és 2026. március 26. 
közötti időszakra szóló beszámolóját az alábbiak szerint: 

 
2026.02.20. napján, Tóth Jánossal egyeztetett a MÁV-Volán Zrt. osztályvezetőjével a vasútállomások 
rendjének karbantartásáról, valamint a Hankó László zeneiskola farsangi hangverseny előadásán vett részt.  

2026.02.24. napján, Román István Főispán Úrral megbeszélésen vett részt Nyíregyházán az aktuális 
ügyekkel kapcsolatban. 

2026.02.25. napján, az éves jelzőrendszeres megbeszélésen vett részt. 

2026.02.26. napján, Magyar Nemzeti Roma Platform ülésén vett részt, Dr. Kovács Edit helyettes 
államtitkárral, valamint egyeztetett az aktuális ügyekről és felzárkóztató programról.   

2026.03.02. napján, Dr. Kompár Lászlóval tárgyalt terület vásárlási szándékával kapcsolatban, valamint 
Szombati Gábornak adott riportot. 

2026.03.03. napján, Veres András képviselővel egyeztetett választó körzetének aktuális problémáiról. 
Továbbá Demeterné Berencsi Tünde érkezett hozzá egyeztetésre nyári szüneti óvodai együttműködés 
okán. Makra Zoltánnal Nyírrehab-Tex Nonprofit Kft. ügyvezetőjével vett részt bejáráson a cég területén és 
a jövőbeni együttműködésről tárgyaltak. Továbbá aznap Takács Viktóriával és kolléganőivel a védőnők 
visszajelzéseiről szóló megbeszélésen vett részt. 

2026.03.04. napján, a polgármesteri fogadónap alkalmából 10 fő kereste meg problémáival, továbbá 
Budapestre utazott a Városmarketing Gyémántdíj átvétele okán. 

2026.03.06. napján, a Nemzetközi Nőnap köszöntésén vett részt a Polgármesteri Hivatalban. 

2026.03.07. napján, Városi Nőnapi köszöntésen vett részt az EKIK szervezésében. 

2026.03.09. napján, a Tiszavasvári Városi Televízió részére adott Fülöp Attilának interjút, majd egy 
bejáráson vett részt a Vasvári Pál 6. szám alatt. Majd a Tedej Zrt. Nőnapi rendezvényén vett részt, továbbá 
kiállítás megnyitón vett részt ahol Kovácsné Botrágyi Mónika műveit mutatták be. 

2026.03.10. napján, Dr. Elek Tamás és Bereczki Andrea tárgyalt vele lakcím fiktíválás okán, valamint a 
Helyi Védelmi Bizottsági ülésén vett részt.  

2026.03.11. napján, Ósvai Viktor egyéni vállalkozóval egyeztetett. 
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2026.03.12. napján, a Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás ülésén vett részt a Vármegyeházán, először a 
Pénzügyi ülésen majd a közgyűlésen. Ezt követően TOP Plusz energetikai megbeszélésen volt, ahol 
Nyíregyházán Béres Péterrel tárgyalt, továbbá EUCF pályázati megbeszélésen vett részt a Wienerberger 
Zrt.-vel. 

2026.03.13. napján, Gazdag Józseffel tárgyalt a Sport Múzeum áthelyezése kapcsán. 

2026.03.14. napján, több rendezvényen vett részt, köztük Nyírvasvári a megyei 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulójának rendezvényén, valamint a Fülemüle Zöld Óvoda Jótékonysági bálján. 

2026.03.15. napján, 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának megemlékezésén vett részt 
Dr. Simicskó Istvánnal és Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselőkkel. 

2026.03.16. napján, a Tiszavasvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat meghívására Budapestre utazott a 
Cinka Panna Cigány Színház által előadott Déva vára című színdarab megtekintésére. 

2026.03.17. napján, Szabó Andrással tárgyalt hulladéktároló rekultivációval kapcsolatban Tóth Istvánnal 
energetikai ügyekben egyeztetett. Ezen felül még aznap Merényi Gergő érkezett hozzá a 4iG Nyrt.-től 
energiamenedzsment pályázati tárgyalásra. 

2026.03.18. napján, Kiss Zsolttal értekezett az aktuális kérdésekről, továbbá Szombati Gáborral 
teniszpálya kialakításával kapcsolatban. 

2026.03.19. napján, a Versenyképes Járások keretein belül egy Óvoda csoportszoba átadásával 
kapcsolatban volt Tiszanagyfaluban. Ahol beszélt Czunyiné dr. Bertalan Judittal, a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium államtitkárával, akivel a versenyképes járások porgrammal kapcsolatosan 
értekezett. Ezt követően a Szívből, nem csak Nőknek elnevezésű EKIK programon vett részt. 

2026.03.23. napján, Nyírvasváriban vett részt megbeszélésen Vasvári 200-as esemény alkalmából, 
Hornyák János polgármesterrel és Tóth Zoltán Vasváriak Vasváriért Közérdekű Egyesület elnökével. 

2026.03.24. napján, Dr. Kompár Lászlóval volt megbeszélése, valamint Vámos Alex-el Benyusz Marcellel 
a Kabay János film forgatókönyvének egyeztetésén vett részt. Majd délután a Nyíregyházi SZC 
Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium 80 éves nyitó rendezvényén vett részt, ahol főigazgató 
asszonnyal egyeztetett, hogy az iskola újra Vasvári Pál, Tiszavasvári város névadójának nevét viselje. 

2026.03.25. napján, Wachter Balázs kereste fel pályázati ügyek kapcsán, illetve Földes Gábor atya kereste 
fel egy hamarosan megrendezésre kerülő koncert kapcsán, illetve a Nyíregyházi Járási Hivatal vezetőjével, 
Dr. Galambos Ildikóval egyeztetett az aktuális kérdések kapcsán. 

 

Határidő: azonnal                          Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
                Balázsi Csilla                                                             Dr. Kovács János 
                polgármester                                                                         jegyző 
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Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, miért kerül le a 21. napirend. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Válaszul elmondta, hogy azért, mert még egyeztetés alatt van. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Másik kérdését a zárt ülés 4-es napirendjével kapcsolatos volt. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Jelezte, hogy annál a napirendnél, illetve zárt ülésnél még nem tartanak. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta véleményét, hogy úgy gondolja nyílt ülésen kellene tárgyalni, miért nem nyílt ülésen tárgyalja a 
testület? Az adott napirend nagyban érinti a Kornisné Központ működését. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy az érintett személyek nem egyeztek bele abba, hogy nyílt ülésen legyen tárgyalva. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy ennél az anyagnál ez nem olvasható. Vajon hibás az anyag? 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Jelezte, hogy a zárt ülés egy másik Képviselő-testületi ülés, ott lesz tárgyalva az anyag. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Véleménye szerint lehet zárt ülés mögé bújni sok esetben, azonban amennyiben Tiszavasváriban felelős 
polgármestert szeretne a lakosság, akkor a nyílt ülésen legyen a polgármester felelős. Legyen meg a 
számonkérés és nyilvánosság is ez a véleménye. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Meglátása szerint ez a hozzászólás leginkább hangulatkeltés a napirenddel kapcsolatban. A jogi 
kritériumoknak az anyag teljes egészében megfelel. Jogvédelem érdekében tárgyalják zárt ülésen a 
napirendet. 
 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Hozzátette, hogy az adott napirendi pontban konkrét esetek vannak leírva, ez is oka annak, hogy zárt 
ülésen tárgyalandó. A dokumentumból mindent, amely személyes adatokat érintenek ki kellett volna 
takarni, zárt ülésen őszintébben, jobban lehet tárgyalni az adott pontot. Megkérdezte, hogy módosító 
indítványnak kellene vennie az adott hozzászólást? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy részéről igen. 
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Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Balázsi Csilla polgármester Szőke Zoltán képviselő 
módosító javaslatát szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő–testület 2 igen szavazattal, 6 nem szavazattal és 1 tartózkodással elutasította a módosító 
javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 
 

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

76/2026. (III.26.) Kt. számú 
határozata 

 
Döntés az „Előterjesztés a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központban 

történt ellenőrzések eredményeiről” szóló napirendhez tett módosító javaslatról 
 

 
 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Kornisné Liptay 
Elza Szociális és Gyermekjóléti Központban történt ellenőrzések eredményeiről” szóló 
napirendhez tett módosító javaslatról, a következő határozatot hozza: 
 
 
Elutasítja Szőke Zoltán képviselő azon javaslatát, mely szerint az „Előterjesztés a Kornisné 
Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központban történt ellenőrzések eredményeiről” című 
előterjesztést Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésen tárgyalja. 

 

 

 

 

Határidő: azonnal                          Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
                Balázsi Csilla                                                             Dr. Kovács János 
                polgármester                                                                         jegyző  
 
 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Kifejtette, hogy amennyiben a Képviselő-testület mégis nyílt ülésre vette volna a napirendet, jeleznie 
kellett volna, hogy ez törvénysértő. 
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Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Balázsi Csilla polgármester a kiküldött napirendi pontok 
tárgyalását szavazásra bocsátotta az általa tett módosítással. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő–testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontok 
tárgyalását, és az alábbi határozatot hozta: 

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

77/2026. (III.26.) Kt. számú 
határozata 

 
A 2026. március 26. napján megtartott Képviselő-testület rendes, nyílt ülés napirendjeiről 

 
 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. március 26. napján megtartott rendes, 
nyílt ülés napirendjei témában az alábbi döntést hozza: 
 
A napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026.(II.20.) 
önkormányzati rendeletének módosításáról 

 
2. Előterjesztés a helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályainak 
megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
3. Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata és intézményei 2026. évi összesített közbeszerzési 
terveiről  
 
4. Előterjesztés a bölcsődei szolgáltatási önköltségről 
 
5. Előterjesztés a Kornisné Központ által biztosított szociális ellátások szolgáltatási önköltségeiről 
 
6. Előterjesztés jogszabály- módosítás kezdeményezéséről 
 
7. Előterjesztés az „Élhető településközpont kialakítása Tiszavasváriban” pályázat keretében 
megvalósítandó beruházás kivitelezési munkáira kötött vállalkozási szerződéssel kapcsolatos 
kötbérigényről 
 
8. Döntés az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25 kódszámú „Nő az esély a közszolgáltatásokban” című 
felhívásra benyújtott pályázatok módosításainak utólagos jóváhagyásáról 
 
9. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2025 támogatásból megvalósuló Egészségügyi alap és 
járóbeteg ellátás eszköz beszerzéseinek közbeszerzési eljárásának kiírásáról 

  
10. Előterjesztés az EFOP Plusz 5.1.1-25-2025-00001. azonosító számú projekthez való csatlakozásról 
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11. Előterjesztés a Támogató szolgálat telephelye módosításáról 
 
12. Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szervezete Nyitott Ház 
Anya-Gyermek Segítőotthon 2025. évi szakmai beszámolójáról 
 
13. Előterjesztés az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár 2026. évi szakmai beszámolójáról 
és 2026. évi munkatervéről 
 
14. Tájékoztató a 2026. évi közfoglalkoztatási programokról 
 
15. Előterjesztés a Széles és Keskeny utcák kiegészített szociális térképe elfogadásáról 
 
16. Beszámoló a Mezőőri Szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
 
17. Előterjesztés a Szorgalmatos Község Önkormányzatával szembeni – a köztemető fenntartásához való 
hozzájárulás meg nem fizetése miatti- igényérvényesítésről 
 
18. Előterjesztés a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 2026/2027-es nevelési évre történő 
beiratkozás időpontjának meghatározására 
 
19. Előterjesztés a Tiszavasvári 0134/2 helyrajzi számú állami tulajdonú ingatlan önkormányzati 
tulajdonba vételéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
 
20. Előterjesztés út kialakításra vonatkozó kérelemről 
 
21. Előterjesztés a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház társasházkezelői feladatainak 
ellátására kötendő megbízási szerződés tartalmának elfogadásáról 
 
22. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú gépjárművek értékesítéséről 

 
23. Hozzájárulás a Tiszavasvári Sportegyesület Tenisz Szakosztály által megvalósítandó 3 db salakos 
teniszpálya létesítéséről 
 
 
Határidő: azonnal                          Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 
                Balázsi Csilla                                                             Dr. Kovács János  
                polgármester                                                                       jegyző 
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Tárgy (1.np.): Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
szóló 3/2026.(II.20.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Köblös Máté osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 
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Tárgy (2.np.): Előterjesztés a helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről 
és eljárási szabályainak megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

Előadó:  Dr. Kovács János jegyző 
Témafelelős: Kovács Edina köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a képviselő-testület számára. 
 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet 
hozta: 
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Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2026. (IV. 1.) önkormányzati rendelete 
 

A helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályainak 
megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
[1] A rendelet célja a helyi építészeti tervtanács létrehozása és annak működésével kapcsolatos szabályok 
megalkotásáról szóló rendelet módosítása. 
[2] Tiszavasvári Város Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar építészetről szóló 2023. évi C. 
törvény 225. § (8) bekezdés 3. pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország Alaptörvénye 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az építészeti és 
településtervezési tervtanácsokról szóló 283/2024. (IX. 30.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően - 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
5/2025.(IV.1.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.24. pontja által biztosított véleményezési jogkörében 
eljáró Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével - a következőket rendeli el: 
 

1. § 
A helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályainak 
megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
 
„A Tervtanács a tárgyalandó dokumentáció tartalmától függően eltérő összetételben – az Elnökkel együtt 
– legalább 3 taggal ülésezik. A Tervtanács 3 szavazati joggal rendelkező taggal – melyből egy az Elnök – 
határozatképes. A határozatképességnél az elektronikus úton történő részvételt is figyelembe kell venni.” 
 

2. § 
A helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályainak 
megállapításáról szóló 4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdés b) pontját hatályon kívül 
helyezi. 
 

3. § 
Ez a rendelet 2026. április 1-jén lép hatályba. 
 
Tiszavasvári, 2026. március 30.  
 
 
 
 
  Balázsi Csilla       Dr. Kovács János 
  polgármester       jegyző  
 
 
A rendelet kihirdetve: 2026. április 1. 
 

 
 Dr. Kovács János 

          jegyző 
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INDOKOLÁS 
 

A helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és 
eljárási szabályainak megállapításáról szóló  

4/2025. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításához 
 

1. Általános indokolás 
 
A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (továbbiakban: Méptv.) 22. § (2) bekezdés c) pontja, 
valamint a 63. § (1) bekezdése alapján a járásszékhely városokban helyi építészeti tervtanács működik. A 
Méptv. 225. § (8) bekezdése alapján felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy rendeletben 
állapítsa meg a helyi építészeti tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről, eljárási szabályainak 
megállapításáról szóló szabályokat.  
Az önkormányzati rendelet megalkotásához további szabályozási keretet a Méptv., az építésügyi és az 
építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII.11.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Éész. Kr.), az építészeti és településrendezési tervtanácsokról szóló 283/2024. (IX.30.) 
Korm. rendelet (továbbiakban: TT Kr.) fogalmaz meg, valamint a Tervtanácsi eljáráshoz a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendeletben foglaltakat is figyelembe kell venni.  
 

2. Részletes indokolás 
 

1. §  
 
A tervtanács ülésezésével kapcsolatosan rendelkezést tartalmazza.  
 

2. § 
 

A hatályon kívül helyezendő rendelkezést tartalmazza.  
 

3. § 
 

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik. 
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Tárgy (3.np.): Előterjesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata és intézményei 2026. évi 
összesített közbeszerzési terveiről  

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Deák Ibolya köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja mind a hét határozat-tervezet elfogadását a képviselő-testület 
számára. 
 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester az első határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a második határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a harmadik határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a negyedik határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester az ötödik határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a hatodik határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a hetedik határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta: 
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Tárgy (4.np.): Előterjesztés a bölcsődei szolgáltatási önköltségről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a képviselő-testület számára. 

Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta a 
lényegesebb pontokat. 
 

Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi Csilla 
polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozta:  
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
85/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

A bölcsődei szolgáltatási önköltségről 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. §-ában foglalt hatáskörében 
eljárva az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 21/2021. (XII.2.) önkormányzati 
rendelet 1. és 2. mellékletében meghatározott térítési díjak mértékét változatlanul hagyja.  
 
2. Az intézményvezető által megállapított, a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátása 
vonatkozásában a szolgáltatási önköltséget az alábbiak szerint fogadja el.  
 
A Tiszavasvári Bölcsőde szolgáltatási önköltség számítása 2026. évi költségvetési adatok 
alapján (az adatok Ft-ban kerültek megadásra): 
104031 Gyermekek bölcsődei ellátása feladat teljesített kiadásai 216 347 386 
104031 Polgármesteri Hivatal által felosztott költségek 8 664 704 
104035 Gyermekétkeztetés teljesített kiadásai 36 506 601 
104035 Polgármesteri Hivatal által felosztott költségek 2 109 287 
Bölcsődei ellátás összes kiadása: 263 627 978 

Éves szolgáltatási önköltség /fő= összes kiadás osztva a normatíva szempontjából 
költségvetésben figyelembe vett létszámmal (77fő) 2 717 814 

- Le: élelmezés nyersanyagköltsége Ft/fő/év    (12.502.800 Ft /72 fő) -173 650 

- Le: állami támogatás összege Ft/fő (bértámogatás+üzemeltetési támogatás/97 fő) -2 264 202 
- bértámogatás (felsőfokú végzettségű 
kisgyermeknevelők)  113.120.000    

- bértámogatás (középfokú végzettségű 
kisgyermeknevelők)  87.087.600    

- üzemeltetési támogatás  19.420.000    
Összes állami támogatás  219.627.600   
Gondozásra számított intézményi térítési díj 328/2011. Korm. Rend. 9.§. (1) 
Ft/fő/év 279 962 

Időszakos gyermekfelügyelet napidíja 328/2011. Korm. Rend. 9.§. (4) bek. 
Maximális óradíj = Éves szolgáltatási önköltség / 230 nap / 12 óra                                               
Bruttó összeg Ft/fő/óra 

985 

 
Határidő: 2026. március 31.    Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző 
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Tárgy (5.np.): Előterjesztés a Kornisné Központ által biztosított szociális ellátások 
szolgáltatási önköltségeiről 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot alkotta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
86/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

A Kornisné Központ által biztosított szociális ellátások szolgáltatási önköltségeiről 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 115. § alapján az alábbi határozatot hozza: 
 
1. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget a házi segítségnyújtásra vonatkozóan 3641 Ft/gondozási 
órában. 
 
2. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget az idősek nappali ellátásra vonatkozóan 4107 Ft/ellátási 
napban. 
 
3. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásra vonatkozóan 
5807 Ft/készülék/hó összegben.  

 
4. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget a támogató szolgáltatásra vonatkozóan 482 Ft/szállítási km 
összegben, és 3666 Ft/feladategység összegekben.  
 
5. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget a szociális étkeztetésre vonatkozóan 1271 Ft/adag összegben.  

 
6. Elfogadja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 
intézményvezetője által megállapított, a szociális ellátások térítési díjai alapját képező 
szolgáltatási önköltséget a tanyagondnoki szolgáltatásra vonatkozóan 402 Ft/km 
összegben.  

 
7. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézményvezetőt. 
 
Határidő: 2026. március 31.    Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 

 

 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző  
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Tárgy (6.np.): Előterjesztés jogszabály- módosítás kezdeményezéséről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kérdése nincs, csak észrevétele, megkérdezte, hogy nem-e az indokolta ezt a 
jogszabálymódosítást, hogy a hatósági főosztály törvényességi felügyeleti osztálya a 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elnökét és az 
Önkormányzat Jegyzőjét tájékoztatta arról, hogy a bizottság olyan dokumentumokat 
igyekezett bekérni, amelyhez semmiféle jogalapja nem kapcsolódott. Ki szeretne erre választ 
adni, nem-e ott gyökerezik, talán a bizottság elnöke, hiszen ő írta alá az ehhez kapcsolódó 
anyagot. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy ő nem volt érintett ebben az ügyben, így átadja a szót Dr. Kovács János 
Jegyző Úrnak. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy amennyiben erről lenne szó, akkor az előterjesztés is ezt tartalmazná. Az 
anyag ezt a kérdést meg is válaszolja. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte Dr. Kovács János Jegyző Urat, hogy de valóban történt ilyen? Lehetett ilyen, 
hogy a bizottság túlterjeszkedett a hatáskörén? 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy nem került törvénysértés stádiumba ez az ügy, ez egy konzultációs anyag 
volt, és így is fejeződött be. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Idézett egy dokumentumból, amelyet a kormányhivataltól kapott, mely szerint a bizottság 
által bekért dokumentumok teljes tulajdoni lap, bankszámlakivonat, adásvételi-szerződés és 
adóbevallás, hitelszerződés, nem közérdekű iratok. Ezek sem a vagyonnyilatkozati eljárás 
céljához, sem a NAV jogalapjához nem kapcsolódik, és nem minősül az önkormányzati 
törvény azon bekezdéshez meghatározó azonosító adatnak. Az ő személyes véleménye az, 
hogy ugyan nem tudta ki lehetett, aki a Pénzügyi bizottság munkáját segítette, de egy alapvető 
jogértelmezést nem tud végrehajtani. És megengedi azt a bizottságnak, hogy olyan levelet 
küldjön ki és határozatot fogadjon el, hogy olyan dokumentumot kér be, amelyhez egy 
nyomozó hatóságnak is kérdéses. Szeretné a bizottság megtudni a vagyonnyilatkozatra 
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kötelezett személyeknek a tulajdonában lévő minden ingatlanoknak a teljes tulajdoni lapját, a 
nagyértékű ingóságokról az adásvételi-szerződéseket, a hitelszerződéseket, de akár az 
adóbevallásokat 2019-2024-ig, még a bankszámlakivonatokra is kíváncsi, amely ezeknek a 
személyeknek a tulajdonában áll. Ezek nem közérdekű adatok. Ha ennyire gondot okoz a 
jogértelmezés, akkor hatalmas gondok vannak, de ezt fogjuk látni a zárt ülésen is, milyen 
gondok vannak. Tehát az ő meglátása az, hogy az Önkormányzat próbál túlterjeszkedni és 
folytatni a boszorkányüldözést, amelyet 2024 októberében elkezdett. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy boszorkányüldözésről szó sincs. Ez, amelyeket felolvasott zárt ülésnek az 
anyaga és dolgai zárt ülés anyaga, igaz érinti az aktuális napirendi pontot is. Ő úgy gondolja, 
hogy a bizottság igyekezett ezeken a dolgokon végig menni úgy, hogy neki, mint 
polgármesternek ehhez semmiféle köze ne legyen. Tehát így felmerül a kérdés, itt és most, 
hogy lehet ezekről a dolgokról beszélni? Az biztos, hogy adategyeztetés volt a jegyző és a 
kormányhivatal között, semmilyen elmarasztalás nem volt. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Észrevételezte, hogy ez a téma valóban zárt ülés anyaga, ugyan ezt képviselő úr úgy kezeli 
ahogyan, és a zárt ülésnek csupán a döntései hozhatók nyilvánosságra. Ennek jogvédelmi okai 
vannak.  A Hivatal következetesen végzi munkáját, és hangsúlyozta, hogy nem törvényességi 
jelzés volt a kormányhivatal részéről, hanem szakmai konzultáció. A hivatal maximális 
szakmaisággal végezte el a feladatát, pontosan azért, hogy semmilyen jogsértés ne történjen, 
és pontosan ezért állt meg ott az eljárás, ahol megállt, és épp ezért lett jogszabálymódosítás 
céljából elkészítve az anyag. A törvény ebben az állapotában gyakorlatilag kiüresedett, 
tartalmatlan.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Értelmezésében Dr. Kovács János jegyző azt mondja, hogy amit itt a bizottság leír a 
jogszabályoknak megfelel. Akkor a bizottság nem sértett jogszabályt azzal, hogy olyat kért 
be, amit nem kérhetett volna?  
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy nem tudja milyen vita akar ez lenni, a zárt ülés témájáról nyílt ülésen nem fog 
képviselő úrral konzultálni. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az ő értelmezésében ez megint cska azt jelenti, hogy bujkálnak a zárt ülés mögé, ő, mint 
érintett teljes terjedelmében a nyilvánosság elé szeretne állni és semmilyen zárt üléshez nem 
ragaszkodik, és nyilvánosságra is fogja hozni, hogy mi zajlott. Elmondta, hogy nem csak úgy 
jött a kormányhivatal, hogy konzultáli kell, hanem ő maga kereste fel a jogi képviselőt és 
kérte a törvényességi osztálynak a vizsgálatát, hogy nézzék meg azt a határozatot és döntést, 
amit a bizottság hozott. Ha nem teszi meg, törvénysértőleg bekérnek tőle olyan adatokat, 
amelyekben nem csak ő és hozzátartozói vannak benne, hanem mindenki. Mit vásárolt a 
Penny-ben, mit rendelt az internetről, mi közük van maguknak ehhez? Bűncselekményt 
követett el? Nem. Vádolnak valamivel? Ezért mondja, hogy boszorkányüldözés folyik, és aki 
nem tudja értelmezni a hatályos jogszabályt akkor az álljon fel és menjen tovább.  
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy nem akar versenyezni jogszabályi értelmezésekben képviselő úrral, mivel 
neki papírja van róla, illetve szakmai presztízse. És szeretné jelezni, hogy két különböző 
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dologról van szó. Az, hogy képviselő úr mit levelez a kormányhivatallal és megfelelő 
főosztályokkal ahhoz neki nincs köze. Tudomása szerint az ő levelezése, mint jegyzőnek a 
kormányhivatallal lefolytatódott és a válasz korrekt, elfogadott volt. Ez két dimenzió, tehát 
neki a saját levelezését kell tudnia, és ez történt meg. Ő olyan dokumentumokat tár a 
nyilvánosság elé amilyet, viszont arra figyelmezteti képviselő urat, hogy a zárt ülés 
intézményét az önkormányzat nem véletlenül találta ki. És annak a megsértése is jár 
következményekkel. Neki erre a képviselő-testületet és képviselő urat is figyelmeztetnie kell, 
illetve a bizottságot is amennyiben szükséges. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Hozzászólásában elmondta, hogy a zárt ülés igen jó, sok mindent el lehet oda dugni, és lehet 
miről beszélni, és jó, ha figyeljük mi zajlik zárt ülés címszó alatt. De kérdése 2025. november 
12. napján személyesen kereste meg jegyző urat, hogy biztosítsa száméra a lehetőséget arra, 
hogy megismerje a vele szemben elindított eljárás anyagát és azt ígérte, hogy erről 
tájékoztatást fog kapni. Néhány nap múlva kereste telefonon jegyző urat, és türelmet kért, 
azonban a mai napig nem kapott választ. Hogy lehet, hogy válaszra sem méltatta, mint 
képviselőt, amikor a fogadó napján megkereste? Erre határidők vannak. Miért történhetett 
meg. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy ezt a beszélgetést bizonyosan hosszan lehetne napestig folytatni, viszont ő 
minden tisztelete mellett, nem szeretné ilyen mélységekben folytatni. Az akkori beszélgetés 
véleménye szerint többdimenziós volt. Az eleje volt a lényeges, és képviselő úr kérésének 
maximálisan eleget tett, ez a kérdés teljesen másodlagos vált, és konzultálnia kellett 
kollégáival. Mivel a továbbiakban nem jött több jelzés, ő abban a tudatban volt, hogy a 
válaszok megnyugtatóak voltak képviselő úr számára. Viszont mivel ketten voltak, képviselő 
úr mond egyet mi hangzott ott el, és ő maga is mond egyet, hogy mi hangzott ott el. 
Hangsúlyozza azonban, hogy ami hangsúlyos kérdése volt képviselő úrnak, azt ő teljesítette.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy nem fog vitába szállni, de véleménye szerint egy gerinces ember bevallja, 
ami a négy fal között történik, de akkor ebben az esetben polgármester asszonyhoz jelzi, hogy 
írásban kér tájékoztatást arról, hogy milyen lehetőségei vannak, betekintésre és hozzáférésre a 
dokumentumok tekintetében. Tehát polgármester asszonyt fogja megkeresni, illetve megy 
tovább a törvényességi felügyelet felé, hogy milyen hozzászólást tapasztal, mint képviselő.  
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Dr. Kovács János jegyző: 
Lehetőséget kért polgármester asszonytól, hogy válaszolhasson, hiszen képviselő úr 
véleménye szerint nyilvánvalóan sértegette. Azt felelte, hogy képviselő úrnak tudnia kell, 
hogy az egész ügyben van rá lehetősége, hogy betekintést nyerhessen, részt vehet, jelen lehet, 
még a zárt üléseken is. Ez a képviselői jogából fakad. Erre neki, nem kellene külön felhívnia a 
figyelmet.   
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Viszont akkor kérdés, hogyan történhetett meg, hogy az üggyel kapcsolatban semmilyen 
tájékoztatást nem kapott, meghívót nem kapott, az anyagról információ, az ülésekről 
semmilyen információval nem rendelkezett. Nem volt biztosítva felé az információ áramlás 
sem önkormányzat, sem a bizottság részéről, hogy milyen ügy zajlik. Ha tudta volna, ott lett 
volna. Egyetlen levél érkezett be hozzá szeptemberben, amikor sokadik hónapban már zajlott 
valami a háttérben. Ennyit az egyenességről, teljes mértékben kizárták ebből, hiszen Szociális 
és Humán Bizottság tagja, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságé nem, és Testület ezt nem 
tárgyalta.  
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Ez természetesen nem egy kontradiktórius eljárás, nem vádeljárás. Ez egy vagyonnyilatkozat 
vizsgálati eljárás volt külsős kezdeményezésre. Amelyeket kérdez teljesen meglesz adva a 
tájékoztatás, mikor milyen értesülései voltak képviselő úrnak erről az eljárásról.  
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi 
határozatot alkotta: 
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Tárgy (7.np.): Előterjesztés az „Élhető településközpont kialakítása 
Tiszavasváriban” pályázat keretében megvalósítandó beruházás 
kivitelezési munkáira kötött vállalkozási szerződéssel kapcsolatos 
kötbérigényről 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző 
 
Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző 
Kiegészítésében helyesbített, a határozat-tervezet címében elírás miatt a március 20-át 
március 26-ára szeretné módosítani. 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja mind a határozat-tervezet 
elfogadását a képviselő-testület számára, a témafelelős által tett pontosítással. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
A határozat-tervezettel kapcsolatban volt kérdése, hogy a kettes pontban olvasható, hogy az 
Önkormányzat általános jogi képviseletével Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalka ügyvédet 
bízza meg az önkormányzat. Kérdése az, hogy Dr. Vaskó László ügyvéd úr már nem az 
Önkormányzati jogi képviselője?  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy de igen.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, hogy Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalka hogyan lát el ilyen feladatokat? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megkérdezte, hogy milyen tekintetben? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Olyan tekintetben, hogy az Önkormányzat általános jogi képviseletét látja el. Mikor köttettek 
ezek a szerződések? Vagy mi indokolja ezt? Eddig egy személy volt, most kettő. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy nem tudja így fejből, de az írásos válasz valószínűleg megfelelő lesz 
képviselő úrnak. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Szeretné kérni a megbízási szerződés teljes tartalmát, összegszerűen, milyen feladatokat lát el 
mikortól, milyen időintervallumban. 
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Dr. Kovács János jegyző: 
Megkapja a kérdésre a választ képviselő úr.  
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta a témafelelős által tett 
pontosítással. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egy tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 

88/2026. (III.26.) Kt. számú  
határozata 

 
Az „Élhető településközpont kialakítása Tiszavasváriban” pályázat keretében 

megvalósítandó beruházás kivitelezési munkáira kötött vállalkozási szerződéssel 
kapcsolatos kötbérigény 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában 
foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza: 
 
1. Tudomásul veszi Tiszavasvári Város Önkormányzata által a „KE-VÍZ 21” Zrt-vel 
(4400 Nyíregyháza, Vécsey u. 21.) szemben - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény 6:49 § (1)-(2) bekezdésére hivatkozva – bejelentett késedelmi kötbérigényt nettó 
13.503.015,- Ft. összeg erejéig.  
 
2. 1 Felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a KE-VÍZ 21 Zrt. 
képviselőjével az egyezség létrehozásának megkísérlése érdekében. 
 
 Határidő: azonnal     Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
2.2 Amennyiben az egyeztetés nem vezet eredményre, írásban, határidő tűzésével 
szólítsa a KE-VÍZ 21 Zrt-t a késedelmi kötbér és annak késedelmi kamatai 
megfizetésére, azzal, hogy amennyiben a megadott határidőig nem tesz eleget fizetési 
kötelezettségének, az önkormányzat jogi útra tereli követelése érvényesítését; 
 

 Határidő:  esedékességkor   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
3. Amennyiben a 2. pontban foglaltak nem vezetnek eredményre, a Képviselő-testület 
Tiszavasvári Város Önkormányzata érdekeinek képviseletére meghatalmazza az 
önkormányzat általános jogi képviseletét ellátó, Nácsáné dr. Kalán Eszter Hajnalka egyéni 
ügyvédet, - az önkormányzat igényének érvényesítése érdekében - a peres eljárásban 
történő teljes körű képviseletre, azzal, hogy a peres eljárás során elsődlegesen közvetítő 
igénybevételével történjen kísérlet egyezség létrehozására.   
 
 Határidő: esedékességkor   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
4. Felkéri a polgármestert, hogy a megtett intézkedésekről és azok eredményéről tájékoztassa 
a Képviselő-testületet.  
 

Határidő:  esedékességkor   Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 

 

 Balázsi Csilla      Dr. Kovács János 
 polgármester              jegyző  
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Tárgy (8.np.): Döntés az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25 kódszámú „Nő az esély a 
közszolgáltatásokban” című felhívásra benyújtott pályázatok 
módosításainak utólagos jóváhagyásáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Arató Atilla köztisztviselő 

 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezetek elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezetek elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester az első határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
89/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

 
Az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-2026-00071 azonosítószámú  

“Nő az esély” a Kornisné Központban című pályázat  
módosításainak utólagos jóváhagyásáról 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
 

1. Jóváhagyja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ 

EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-2026-00071 azonosítószámú "Nő az esély a 

Kornisné Központban" című pályázatának módosításait. 

 
 

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint fogadja el: 

 A projekt összköltsége bruttó:  71.415.374- Ft 
 Igényelt támogatás bruttó:   71.415.374- Ft 
  
 
 
 
Határidő: azonnal Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 
 

        Balázsi Csilla                                                  Dr. Kovács János 
                      polgármester                                                                 jegyző 
 
 

 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a második határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
90/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

 
Az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-2026-00075 azonosítószámú  

“Nő az esély” a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézményben című pályázat  
módosításainak utólagos jóváhagyásáról 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
 

1. Jóváhagyja a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-
25-2026-00075 azonosítószámú “Nő az esély” a Tiszavasvári Egyesített Óvodai 
Intézményben című pályázatának módosításait. 

 
 

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint fogadja el: 
 A projekt összköltsége bruttó:  28.514.526- Ft 
 Igényelt támogatás bruttó:   28.514.526- Ft 

 

 
 
Határidő: azonnal Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 

        Balázsi Csilla                                                  Dr. Kovács János 
                      polgármester                                                                 jegyző  
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Tárgy (9.np.): Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2025 támogatásból 
megvalósuló Egészségügyi alap és járóbeteg ellátás eszköz 
beszerzéseinek közbeszerzési eljárásának kiírásáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Arató Atilla köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 

Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 

Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
91/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

 
Versenyképes Járások Program 2025 támogatásból megvalósuló Egészségügyi alap és 

járóbeteg ellátás eszköz beszerzéseinek közbeszerzési eljárásának kiírásáról 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) 
bekezdés 4. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az 
alábbi határozatot hozza: 
 
1. Tiszavasvári Város Önkormányzata Egészségügyi alap és járóbeteg ellátását szolgáló 

eszköz beszerzése tárgyban a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont alapján közbeszerzési 
eljárást indít.  
 

2. Az előző pont szerinti közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően a 63/2022. (II.28.) 
Korm. rendelet szerinti előzetes piaci konzultációt folytat le. 

 
3. A határozat 1. mellékletét képező tartalommal elfogadja az Egészségügyi alap és 

járóbeteg ellátását szolgáló eszköz beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárást megindító 
felhívást. 

 
4. Felkéri a polgármestert, hogy 

- gondoskodjon az eljárást megindító felhívást tartalmazó hirdetmény feladásáról a 
Közbeszerzési Értesítőben, 

- az ajánlattételi határidő lejártát követően a Bíráló Bizottság javaslatát terjessze a 
Képviselő-testület elé. 

 
 
 
 
Határidő: azonnal Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 

        Balázsi Csilla                                                  Dr. Kovács János 
                      polgármester                                                                 jegyző 
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Tárgy (10.np.): Előterjesztés az EFOP Plusz 5.1.1-25-2025-00001. azonosító számú 
projekthez való csatlakozásról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 

Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta:  
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Tárgy (11.np.): Előterjesztés a Támogató szolgálat telephelye módosításáról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

93/2026. (III. 26.) Kt. számú 
határozata 

 
A Támogató szolgálat telephelye módosításáról 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza:  
 
 

1. Dönt arról, hogy a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ keretein 
belül működő támogató szolgálat telephelyét a 4440 Tiszavasvári, Kabay J. u. 23. sz. 
alól a 4440 Tiszavasvári, Vasvári P. u. 87. sz. alá.  

 
2. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogató szolgálat módosított ellátási 

területének megfelelő működtetéshez szükséges működési engedély beadásához, 
valamint az intézmény alapító okirata módosításához szükséges intézkedéseket tegye 
meg, és azokat a következő testületi ülésre készítse elő.  
 

3. Felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy az intézmény szükséges szakmai 
dokumentumai módosítását készítse elő. 
 

4. Felkéri a Polgármestert, hogy ezen döntésről tájékoztassa a Kornisné Központ 
intézményvezetőjét. 

 
 
Határidő: azonnal    Felelős: Balázsi Csilla polgármester 

és Dr. Molnár Tímea Kornisné Központ 
intézményvezetője 

 

 

 
 
 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző 
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Tárgy (12.np.): Előterjesztés a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Szervezete Nyitott Ház Anya-Gyermek Segítőotthon 
2025. évi szakmai beszámolójáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Tárgy (13.np.): Előterjesztés az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár 
2026. évi szakmai beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Köreiné Erdei Odett köztisztviselő 
 
Köreiné Erdei Odett köztisztviselő: 
Hozzászólásában jelzett egy pontosítást a határozat-tervezet címében, 2024 helyett 2025 és 
2025 helyett 2026.  
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára a témafelelős által tett pontosítással. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára a témafelelős által tett pontosítással. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta a témafelelős által tett 
pontosítással. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Tárgy (14.np.): Tájékoztató a 2026. évi közfoglalkoztatási programokról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

96/2026. (III.26.) Kt. számú  
határozata 

 
Tájékoztató a 2026. évi közfoglalkoztatási programokról 
(7/2026. (III. 26.) sz. Tiva-Szolg. Kft. alapítói határozat) 

 
 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Tájékoztató a 2026. évi 
közfoglalkoztatási programokról” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi döntést 
hozza:  
 
 
I. Elfogadja a 2026. évi közfoglalkoztatási programokat, a határozat 1. sz. mellékletét 
képező Tiva-szolg Kft. által megküldött összefoglaló alapján. 
 
II. Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot továbbítsa a Tiva-Szolg Kft. ügyvezetője 
részére. 
 
 
Határidő: azonnal             Felelős: Balázsi Csilla 
                                                                                                    polgármester 
 
 
 
 
 
 
 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző 
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96/2026 (III.26.) Kt határozat 1. sz. melléklete 
Tiva-Szolg Kft. által megküldött 2026. évi közfoglalkoztatási programok bemutatása 

 
 
„Közfoglalkoztatás 2026 
A járási startmunka minta- és ráépülő programok 2026. évben is 12 hónap időtartamra 
tervezhetőek. 
2025. évtől kezdődően a járási startmunka minta- és ráépülő program keretében az eddigi 
három helyett kettő programtípus, az Értékteremtő program és a Szociális típusú program 
indítására van lehetőség. Az Értékteremtő program magába foglalja a Helyi sajátosságokra 
épülő programelemet, valamint a Mezőgazdasági programelemet. 
 
Az Értékteremtő program keretében 55 fő foglalkoztatásával terveztünk. 
 
Mezőgazdaság: 
A növénytermesztés a Soproni úti önkormányzati földterületeken történik.  
A szabad-területi zöldségtermesztést, elsősorban konyhakerti növények termesztését 
(paradicsom 0,3ha; paprika 0,4ha; káposzta 0,5 ha; uborka 0,4 ha; kukorica 2 ha,  
vöröshagyma 0,8 ha; fokhagyma 0,2 ha; energianyár 2,2ha,) összesen 6,8 ha területen 
folytatjuk. 
Parkokba kiültetendő virágok nevelését, ültetését is ebben a programban valósítjuk meg.  
Fólia sátorban történő növénytermesztés. A meglévő 2 fóliasátorban kívánjuk a 
zöldségtermesztést folytatni. Szabadtéren paradicsom termesztés 500m2, uborka termesztés 
500m2 területen történik a továbbiakban is. Tojótyúk megvásárlását 500 db mennyiségben a a 
Bábolna Tetra Kft-től szerezzük be, mivel előre le kell foglalni már előző évben, illetőleg 
évek óta ők a beszállítók részünkre.  A tojótyúk különleges takarmányára való tekintettel kész 
tojótápot vásárolunk, illetve kukoricát tervezünk termelni 15.000 kg-ot.  A megtermelt 
zöldség-gyümölcs a közétkeztetésben kerül elsődlegesen felhasználásra, a többi terméket 
pedig értékesítjük, elsősorban Tiszavasvári lakosok részére.  
Betonelem gyártás: 
A program során tervezzük ismételten 3.600 db betonelem gyártását. A korábbi évekhez 
hasonlóan vízelvezető folyókát, betonoszlopot és járdalapot, szegélykövet tervezünk gyártani.  
Tervezzük a program keretében közterületi kukák, padok gyártását, felújítását / festés 
helyreállítás stb. /, virágládák készítését, felújítását, amely a szociális programban kerül 
kihelyezésre. Tervezzük a játszóterek karbantartását, festését, hiányzó elemek pótlását. 
Tervezzük továbbá pad, kuka, virágláda, raktárak festését, közúti asztalfestést. A 
munkaeszközök (pl cirokseprű, lombseprű, vesszőseprű), gyorsan elhasználódnak ezért 
tervezzük újak megvásárlását. A betonelemeket elsődlegesen saját felhasználásra gyártjuk 
amelyet a szociális programban helyezzük ki. 
 
A programhoz szükséges önerő: 1.687.137.- 
 
Szociális program keretében 104 fő foglalkoztatását terveztük. 
Ebben a programban hajtjuk végre az Önkormányzati Intézményeknél felmerülő egyéb 
kőműves jellegű tevékenységeket, mint pl. vízelvezető rendszerek helyreállítása betonozással, 
víznyelő rácsok újra betonozása, folyókák kiépítése beton felhasználásával. 
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Sok az illegális hulladék az üdülőövezetben, a Széles és Keskeny utakon, Józsefháza 
településrészen. Ezek összegyűjtése, elszállíttatása és kezeltetése 2026 évben is kiemelt 
fontosságú feladat. Tervezzük az egész város területén a hulladék összeszedést, tisztítási 
feladatokat, a helyi programban előállított kukák, padok, és virágládák, járdalapok 
kihelyezését. A hulladékszállítás díja tartalmazza az ártalmatlanítás és szállítás költségét. 
Közlekedési táblák takarítását is tervezzük, közúthálózat rendbetételét, út javítást, kátyúzást, 
zúzott kővel történő terítést / helyreállítást (Déryné, Mester, Nagy L, Attila, Sólyom, Vasút, 
Schönherc Z, Üdülő), illetve út, padkák javítását Vásártér, Bocskai, Hősök, Kinizsi, Petőfi út. 
Az utak melletti területek takarítása, bozótvágás, kaszálás, útra hajló ágak lenyesése. 
Tervezünk fűkasza beszerzést, hogy egyszerre több helyszínen történik a munkavégzés, 
valamint a javítások, karbantartások miatt így jobban, biztosítható a munkavégzés. Tervezünk 
még járdajavítást is. A közfoglalkoztatottak által gyártott járdalapok lerakásával, 5 cm 
kavicságyra, 2 km hosszúságban, keletkező törmelék felszedésével és elszállításával. 
Kerékpár út javítási, karbantartási feladatokat is elvégzünk. Vízelvezető árkok tisztítása, a 
településhez tartozó mezőgazdasági földutak újabb karbantartása ( Pl. Sopron u.041,043, 
046/1.hrsz.). A kátyúzáshoz hidegaszfalt beszerzését tervezzük. Gréderrel, és kézi erővel 
tervezzük a munkaterület előkészítést. A programban megvalósul Tiszavasvári belterületen az 
Önkormányzat tulajdonában lévő zöldfelületek folyamatos kaszálása, illetve az őszi/ tavaszi 
időszakban a lehulló falevelek összeszedése Big-Bag zsákokba felszedése, elszállítása 
Önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági területre, komposztálódás utáni beszántásra 
Folyamatos a Közintézmények csatornatakarítása, Tiszavasvári területén lévő belvízelvezető 
rendszer víznyelő rácsok karbantartása, víznyelők kitakarítása, játszóterek gaztalanítása. 
Hunyadi és a Császár köz mélyebb fekvésű területein vízelvezető folyókák kiépítésével 
történő vízkivezetés. Vízelvezető csatornák tisztítása. 
 
A programhoz szükséges önerő: 4.201.601.-” 
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Tárgy (15.np.): Előterjesztés a Széles és Keskeny utcák kiegészített szociális térképe 
elfogadásáról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Krasznainé dr. Csikós Magdolna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 

97/2026. (III. 26.) Kt. sz. 
határozata 

 
Széles és Keskeny utcák kiegészített szociális térképe elfogadásáról 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 
 
 

1. Elfogadja a határozat mellékletét képező Széles és Keskeny utcák kiegészített, 
egységes szerkezetű szociális térképe dokumentumot az abban szereplő tartalommal.  

 
2. Felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről tájékoztassa a Kornisné Liptay Elza 

Szociális és Gyermekjóléti Központ intézmény vezetőjét és a Belügyminisztériumot. 
 
 
 
Határidő: azonnal     Felelős: Balázsi Csilla polgármester 

         
 
 

 
 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző 
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Tárgy (16.np.): Beszámoló a Mezőőri Szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Felkérte Bakti Péter mezőőrt, szolgálatvezető beszéde megtartására.  
 
Bakti Péter mezőőr, szolgálatvezető: 
Beszámolójában elmondta, hogy a mezőőri szolgálat területe az Tiszavasvári külterületére 
szól, a belső részeken is történnek igazoltatások. Elmondta, hogy 998 igazoltatás volt az 
elmúlt évben. Ami egy új probléma volt, hogy napkollektorrendszerekben károkozás történt, 
vezetékek lopásával igen komoly károkat okozva. Tavalyi évben a terménylopás visszaesett. 
Elmondta, hogy a statisztikai adatokból látható, hogy sok eljárást indítottak, és sok összevont 
ügyük van. Visszaeső elkövetők gyakran egy nap több alkalommal is mennek ki terményért a 
termőföldekre, és ez több ügy elindítását is eredményezheti. A rendőrségen 176 ügyet 
indítottak, de sokat összevontak, sok bűncselekményként folytatódott le. Ez azt jelenti, hogy 
erőteljesebb szankciókat vont maga után, amelyek eredményéről azonban a mezőőrség 
tájékoztatást nem kap. Szemetelés kapcsán is történtek bűncselekmények, például másik 
településről szinte egy teljes épületet hordtak át közterületre. Minden napi munkával ez 
viszont csökkenthető. A gépjárművek többször elromlanak, mint egy átlagos gépkocsi, hiszen 
nehéz körülmények között, terepen kell velük járőrözni, így az egyik jármű most javítás alatt 
van. Folyamatosan azon dolgoznak, hogy a közterületeken kevesebb bűncselekmény 
történjen. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy egy gépjármű vásárlása be van tervezve a költségvetésbe a mezőőrzés 
számára. Elmondta, hogy egyeztetett rendőrkapitány úrral, hogy azok a mezőőrzés által 
észlelt és jelzett bűncselekményeknél az elkövetőket sikerül azonosítani. Mint például egy 
esetben, amikor öt szarvasmarha tetemet az önkormányzat tulajdonában lévő közterületen 
helyezett el, és még aznap amikor beazonosították még két másik szarvasmarha tetemet akart 
vinni az adott területre.  
A napelempark rongálással kapcsolatban lehetséges egy járási szintű őrzési szolgálat 
kialakítása, ennek a jogi lehetőségeit lehet megfontolni. Így az érintett Önkormányzatok 
polgármestereivel lenne megbeszélés ezen a téren. Lehetséges, hogy ez a probléma 
megoldására irányuló tervek a 2026-os év második felében megvalósulnak.  
Minden téren igyekeznek a mezőőrzés munkáját segíteni. 
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Szőke Zoltán képviselő: 
Megköszönte a mezőőrzés munkáját. Kérdést tett fel, hogy tud-e valaki információt arról, 
hogy valaki magán mezőőrség felállításán gondolkodik. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy ő erről nem tud, valamint a mezőőrzés önkormányzati feladat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Azért kérdezte meg, mert valahol hallott erről, és itt pontosabb információt kaphat. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Hozzászólt a napirendhez feltett kérdéshez. Ahogy azt polgármester asszony is mondta, az 
Önkormányzat feladata a mezőőrzés. Ennek megfelelően, ha bármelyen jellegű határvédelem, 
mezőőrzéshez hasonló tevékenység nem az önkormányzat hatáskörében folytatódna, akkor 
nem rendelkezne azokkal a jogokkal, amelyekkel a mezőőrség. A földtulajdonosok, ha 
önállóan szeretnének megbízni valakit, hogy az ő földterületüket valaki védelmezze, akkor 
bárkit megbízhatnak, akinek van rá jogosultsága arra, hogy őrző-védő tevékenységet 
végezzen, őrájuk azonban azok a szabályok vonatkoznak, amelynek megfelelően 
megalapították saját társaságukat. Konkrét megkeresés az Önkormányzathoz, Polgármesteri 
hivatalhoz, nem történt. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy lehet rosszul fogalmazott, hogy mezőőrségről lenne szó, mert akkor már nem 
mezőőrség. Tehát bármilyen ilyen jellegű tevékenységet ellátó szervezet megalapítására nem 
történt megkeresés.  
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Tárgy (17.np.): Előterjesztés a Szorgalmatos Község Önkormányzatával szembeni 
– a köztemető fenntartásához való hozzájárulás meg nem fizetése miatti- 
igényérvényesítésről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy az előző ciklusban több megkereséssel igyekezett ő maga is hatni 
Szorgalmatos településére, viszont nem történt javulás, ez egy megörökölt ügy.  Kitartást 
kíván és támogatja, hogy Tiszavasvári város érdekeit képviselje a testület, ha kell akár jogi 
úton is. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
99/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

Szorgalmatos Község Önkormányzatával szembeni – a köztemető fenntartásához való 
hozzájárulás meg nem fizetése miatti- igényérvényesítésről  

 
 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Szorgalmatos Község 
Önkormányzatával szembeni – a köztemető fenntartásához való hozzájárulás meg nem 
fizetése miatti” igényérvényesítésről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot 
hozza: 
 

1.Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy 
Szorgalmatos Község Önkormányzata a 2007. november 20-án kelt vagyonmegosztási 
megállapodás 9. pontjában foglalt, a tiszavasvári 057 hrsz-ú köztemető fenntartási 
költségeihez való lakosságarányos hozzájárulási fizetési kötelezettségének – többszöri 
felszólítás ellenére – nem tett eleget. 

 
2. A Képviselő-testület felkéri a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2007. 
november 20-án kelt vagyonmegosztási megállapodás 9. pontja alapján – a lakosságarányos 
(1/15-öd) részvétel figyelembevételével – készítsen tételes, évenkénti lebontású kimutatást 
Szorgalmatos Község Önkormányzatát terhelő köztemető fenntartási hozzájárulásáról 5 évre 
visszamenőleg, amely tartalmazza a temető fenntartásának összesített költségeit és abból a 
Szorgalmatos Község Önkormányzatára eső 1/15-öd részt, évenkénti bontásban. 

Határidő: 2026. április 30.                                     Felelős: Dr. Groncsák Andrea ügyvezető 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. által 
készített kimutatás birtokában küldjön ügyvédi felszólító levelet Szorgalmatos Község 
Önkormányzata részére, amely kilátásba helyezi a bírósági utat. A felszólításban – 30 napos 
határidő biztosításával – fel kell ajánlani az egyeztetés lehetőségét a tartozás elismerése, az 
összegszerűség véglegesítése, valamint az esetleges részletfizetés megállapodásban rögzítése 
érdekében. 

Határidő: a kimutatás elkészültét követően azonnal         Felelős: Balázsi Csilla polgármester 

 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben Szorgalmatos 
Község Önkormányzata a 30 napos határidőn belül írásban jelzi együttműködési szándékát, és 
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megkezdi az érdemi tárgyalásokat a tartozás rendezéséről, a bírósági út megindítását 
függessze fel a tárgyalások lezárultáig, de legfeljebb további 60 napig. 

 

5. Amennyiben a 30 napos határidő eredménytelenül telik el (nem jön létre írásbeli 
megállapodás, vagy a felszólítás eredménytelenül telik el), a Képviselő-testület felhatalmazza 
a polgármestert, hogy indítsa meg a szükséges polgári peres eljárást vagy egyéb jogi eljárást a 
meg nem fizetett köztemető fenntartási hozzájárulás megfizetése és a jövőbeni teljesítés 
biztosítása érdekében. 

Határidő: esedékességkor                                                  Felelős: Balázsi Csilla polgármester 

 

 

                  Balázsi Csilla                                         Dr. Kovács János 

                   polgármester                                                  jegyző 
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Tárgy (18.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 
2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás időpontjának meghatározására 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Köreiné Erdei Odett köztisztviselő 
 
Köreiné Erdei Odett köztisztviselő: 
Hozzászólásában jelzett egy pontosítást az előterjesztés második oldalán, 2025 helyett 2026. 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Dr. Bur Beáta a Szociális és Humán Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Szociális és Humán Bizottsága 6 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára a témafelelős által tett pontosítással. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta a témafelelős által tett 
pontosítással. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
100/2026. (III.26.) Kt. számú 

 
                 Határozata 
 

A Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 2026/2027-es nevelési évre történő 
beiratkozás időpontjának meghatározásáról 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozta: 
 
 A Képviselő-testület 
 

1. A Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézménybe történő beiratkozás időpontját 2026. 
április 27-30. közötti időszakra, naponta 09:00 és 16:00 óra között jelöli ki. A 
beiratkozás helye: a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény székhelye (4440 
Tiszavasvári, Ifjúság u. 8.). 

 
2. Felkéri a polgármestert, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 

köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 
20. § (1a) bekezdésében előírtaknak megfelelve – a határozat 1. számú melléklete 
szerinti tartalommal – az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony 
létesítésével összefüggő eljárásról szóló közlemény közzétételéről gondoskodjon az 
önkormányzat honlapján. 

 
Határidő: azonnal                     Felelős: Balázsi Csilla 
           polgármester 
 

3. Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről haladéktalanul értesítse 
az érintett intézmény vezetőjét. 

 
Határidő: azonnal                  Felelős: Balázsi Csilla                                             

            polgármester 
        

4. Felkéri a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény vezetőjét, hogy az óvodai 
beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról szóló 
közlemény közzétételéről az óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos 
módon gondoskodjon. 

 
             Határidő: azonnal                                                  Felelős: TEOI intézményvezetője 
 
 
 

Balázsi Csilla                           Dr. Kovács János 
            polgármester                          jegyző 
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100/2026. (III.26.) Kt. sz. határozat melléklete 
 

HIRDETMÉNY ÓVODAI JELENTKEZÉSRE 
A TISZAVASVÁRI EGYESÍTETT ÓVODAI INTÉZMÉNYBE 

a 2026/2027-es NEVELÉSI ÉVRE 
 
 

ÓVODAI BEIRATÁS  

IDŐPONTJA: 

2026. április 27-30. közötti időtartam, naponta 09:00-16:00 óra között 

 
HELYSZÍNE: 

 
Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény 

Fülemüle Zöld Óvoda 

(4440 Tiszavasvári, Ifjúság u. 8.) 

 
Az óvoda felvételi körzete: Tiszavasvári Város közigazgatási területe.  
 
A beíratáshoz szükséges dokumentumok:  
- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok és lakcímet 
igazoló hatósági igazolvány, 
- a szülő (törvényes képviselő) személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és 
lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 
- a gyermek esetleges tartós betegségét igazoló dokumentumok, 
- a gyermek TAJ kártyája 
 
Az óvoda a sajátos nevelési igényű gyermekek közül - a szakértői bizottság szakértői 
véleménye alapján - mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, több 
fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum 
zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy 
magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekek óvodai ellátását biztosítja. 
 
Az értesítést a felvételi eljárás eredményéről az óvodavezető legkésőbb 2026. május 30-ig 
írásban megküldi a szülőnek, illetve a törvényes képviselőnek.  
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A szülő a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat 
Tiszavasvári Város Jegyzőjéhez. A kérelmet írásban, az óvoda vezetőjénél kell benyújtani. A 
jegyző a másodfokú eljárás során a kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja, vagy 
megsemmisítheti, és a nevelési intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.  
 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a 
szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, 
szabálysértést követ el.  
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § alapján: 

8. § (1) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő 
intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-
oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a 
felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi 
kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb 
gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.  

(2) A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, 
a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A 
szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 
előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 
betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, – ha a szülő a gyermek negyedik életévének 
betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb – kérelem alapján annak az évnek az 
augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében 
kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az 
óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete 
indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő, 
továbbá tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általános 
járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban 
részt vevő szakorvos rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a 
kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárási határidő ötven nap. 
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Tárgy (19.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári 0134/2 helyrajzi számú állami 
tulajdonú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről szóló megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Tárgy (20.np.): Előterjesztés út kialakításra vonatkozó kérelemről  
Előadó:   Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



302 
 
 

 

 

 

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
102/2026. (III.26.) Kt. számú  

határozata 
 
 

Ádám Róbert út kialakításra vonatkozó kérelméről 
 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A Képviselő-testület elutasítja a tiszavasvári 0358/25 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosának, 

Ádám Róbert 4400 Nyíregyháza, Görgey A. u. 1. sz. alatti lakosnak a kérelmét, melyben nevezett 
azt kérte, hogy az Önkormányzat szilárd burkolatú úttá alakítsa ki a tiszavasvári 6653 helyrajzi 
számú (korábban 0358/169 hrsz) önkormányzati utat. 

 
2. A Képviselő-testület döntését azzal indokolta, hogy a 2005.08.03-án – az Önkormányzat, a 

benzinkút korábbi tulajdonosa (SZA-KO Kft.) és a 0358/25 hrsz-ú ingatlan korábbi tulajdonosa 
(Kis Sándor) között – létrejött háromoldalú megállapodásban vállaltaknak megfelelően az 1. 
pontban szereplő út, javított földút kialakítása (kohósalak és zúzottkőborítás) évekkel ezelőtt 
megtörtént, azt a SZA-KO Kft. helyett, az Önkormányzat végezte el.  

 
A felek között folyt peres eljárás során az eljárásban bevont igazságügyi szakértők véleménye 
szerint a bíróság megállapította, hogy a fenti megállapodásban vállalt úttal szemben 
megfogalmazott követelményeket a megépített út kielégíti, mivel nem szilárd burkolatú utat kellett 
építeni, hanem útalapot. 
 

3. Felkéri a polgármestert, hogy  
- tájékoztassa a kérelmezőt a Testület döntéséről. 
- a tárgyban szereplő önkormányzati út és a közvetlen mellette lévő terület gyomtalanítását, 

kaszálását rendelje meg a TIV-SZOLG Kft-től 
 
   Határidő:  azonnal      Felelős: Balázsi Csilla polgármester  
 
 
 
 
  Balázsi Csilla  dr. Kovács János 
  polgármester  jegyző 
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Tárgy (21.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház 
társasházkezelői feladatainak ellátására kötendő megbízási szerződés tartalmának 
elfogadásáról 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Köreiné Erdei Odett köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

103/2026. (III.26.) Kt. számú 
 

határozata 
 
 

A Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház társasházkezelői feladatainak 
ellátására kötendő megbízási szerződés tartalmának elfogadásáról 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám 
alatti társasház társasházkezelői feladatainak ellátására kötendő megbízási szerződés 
tartalmának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. Megismerte és elfogadja, a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház 
társasházkezelői feladatainak ellátására vonatkozó, a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. 
szám alatti társasház, valamint a Tiszavasvári Lakásszövetkezettel kötendő megbízási 
szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal. 
 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy a Tiszavasvári Lakásszövetkezettel kötendő megbízási 
szerződést a Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. szám alatti társasház tulajdonosainak 
képviseletében aláírja. 

 
 
 

           Határidő: azonnal Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 

 

Balázsi Csilla                           Dr. Kovács János 
            polgármester                          jegyző 
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103/2026. Kt. számú határozat melléklete 

 
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS  

közös képviselői és társasházkezelői feladatok ellátására 

 
amely létrejött egyrészről a  
Tiszavasvári, Vasvári Pál 6. szám alatti társasház - helyrajzi száma: tiszavasvári 1679/2 – 
tulajdonostársainak közössége, mint Megbízó (továbbiakban: Megbízó), 
 
másrészről a  
Tiszavasvári Lakásszövetkezet  
címe:   4440 Tiszavasvári, Szabadság tér 1., 
adószám:  101110825-2-15 
képviseli:  Kovács Istvánné elnök, mint Megbízott (továbbiakban: Megbízott), 
 
együttesen Felek között, a Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. sz. alatti társasház társasházkezelői és közös 
képviselői feladat ellátására az alulírott napon és helyen az alábbiak szerint: 

 
Előzmény 

 
A Tiszavasvári Vasvári Pál utca 6. szám alatti társasház tulajdonos közössége a 2026. február 23. 
napján tartott közgyűlésen, az 5/2026. (II.23.) számú közgyűlési határozatával megbízta a Tiszavasvári 
Lakásszövetkezetet a társasházkezelői és közös képviselői feladatok ellátásával. 
 
1. Szerződés tárgya 
1.1. Megbízó megbízza a Megbízottat a fenti társasház közös képviselői és társasházkezelői 

feladatainak ellátásával a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvényben, az Alapító 
Okiratban, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatában (továbbiakban: SZMSZ) előírtak 
szerint. 

1.2. Megbízó tudomásul veszi, hogy a Megbízott a jelen szerződésben vállalt kötelezettségének 
teljesítését jelenlegi ügyvezető elnök, Kovács Istvánnén keresztül teljesíti. 

1.3. Megbízott a megbízást elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy feladatait a vonatkozó 
jogszabályok betartásával, a tőle elvárható legnagyobb gondossággal, valamint a szakmai előírások 
betartásával látja fel. 

 1.4. Megbízott kijelenti, hogy rendelkezik az alábbiakban meghatározott feladatok teljesítéséhez 
szükséges szakértelemmel és szakképesítéssel. 
 

2. Megbízott feladatai, jogosultságai 
a) Két közgyűlés közötti időtartam alatt a társasház közös ügyeinek vitele. 
b) Együttműködés a társasház ellenőrzésre kijelölt tulajdonosaival. 
c) A tulajdonosok és a társasházkezelő közötti vita esetén, ha a vita tárgya nem 

halasztható, döntést igényel, úgy a rendkívüli közgyűlés összehívásáról a Megbízott köteles 
gondoskodni. 
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d) 15 napon belül kötelező a közgyűlést összehívni, ha azt a tulajdoni hányad 
egytizedével rendelkező tulajdonostársak írásban kérték, a napirend, az ok és a határidő 
megjelölésével, 

e) Elkészíti a társasház éves költségvetését és a gazdálkodási év elszámolását. 
f) Évenként tájékoztatja a tulajdonosokat a közös költség alakulásáról. 
g) A társasház közösséget harmadik személlyel szemben, valamint bíróságok, hatóságok 

előtt képviseli. 
h) A társasház közössége nevében szerez jogokat, és vállal kötelezettségeket. 
i) 100.000.- Ft-ot meg nem haladó összegű kiadás esetén nem szükséges közgyűlést 

összehívni, hanem a közös képviselőnek egyeztetni kell a társasházból kijelölt tagjaival, 
j) 100.000.- Ft-ot meghaladó kiadásnál közgyűlési határozatra van szükség, 
k) Bankszámla számot nyit a társasház részére. 
l) A közös költséget nem fizető tulajdonostársak ellen a jogosult, illetve köteles a 

szükséges lépéseket megtenni, szükség esetén végrehajtási, vagy peres (fizetési felszólítás 2 havi 
nem fizetés után, ügyvédi vagy közjegyzői felszólítás 3 hónapi nem fizetés után) eljárást 
kezdeményezni. 

 
 
 
2.1. Műszaki feladatok: 
a) Minden szükséges intézkedés megtétele a társasházi épület, közös tulajdonban álló 

épületrészek, berendezések fenntartása, üzemeltetése, karbantartása érdekében. 
b) Az azonnali beavatkozást igénylő esetben a hibaelhárításról történő gondoskodás. 
c) A folyamatos üzemeltetés és karbantartás körébe nem tartozó munkák esetében szerződés 

megkötésére legalább három ajánlat ismeretében, előzetese beadott, tételesen kidolgozott 
költségvetés- és az ajánlatok közötti választást magába foglaló közgyűlési határozat alapján 
kerülhet sor. 

 
3. Szerződés időtartama  
Felek jelen szerződést 2026. február 23. napjától határozatlan időre kötik meg. 
 
4. Díjazás, fizetési feltételek 
4.1. Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott megbízási díja a jelen szerződésben foglalt 

feladatok ellátásáért havonta bruttó 28 Ft/m2/lakás, melyet a Megbízott részére a tulajdonosok 
tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig számla ellenében megfizetik. 

4.2. Felek megállapodnak abban, hogy a megbízási díj összegét évente, az éves rendes közgyűlésen 
felülvizsgálják és a tulajdonos társak közgyűlési határozatba foglalt döntése alapján megemelhetik 
figyelembe véve az inflációs ráta mértékét. 

 
5. Szerződés megszűntetése és módosítása 
5.1. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést mindkét fél 30 napos felmondási idővel 

indoklás nélkül felmondhatja. A felek úgy állapodnak meg, hogy a felmondás jogát mindketten a 
közgyűlésen gyakorolhatják. A Megbízó esetében a felmondás kizárólag közgyűlési határozattal 
történhet. 

5.2. Megbízó a megbízási szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, ha a megbízási szerződésben 
szereplő feladatok közül valamelyik feladatát a Megbízó írásban történő felszólítása után sem végzi 
el.  

5.3. Megbízott jelen szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben a Megbízó a megbízási 
díjat a Megbízott által írásban megjelölt póthatáridőre sem fizeti ki. 
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5.4. A megbízási szerződés felmondása esetében a Megbízott köteles jegyzőkönyv felvételével a 
részére átadott okiratokat, záró elszámolásokat, a Társasház valamennyi iratát a Megbízó által 
választott új közös képviselőnek átadni. 

6. Felek a megbízási szerződésben szereplő feladatokat évenként, a beszámoló közgyűlésen, a 
következő évre vonatkozóan megerősíti, vagy kölcsönös megegyezéssel módosítják. 

7. A társasház tulajdonosai kötelesek a közgyűlés által megállapított anyagi, pénzügyi eszközöket a 
Megbízott rendelkezésére bocsátani. Pénzügyi teljesítés hiányából eredő esetleges kár a 
tulajdonosokat terheli, a Megbízott mentesül a felelősség alól. 

8. A jelen szerződésen nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény rendelkezései, a Társasház Alapító 
Okiratában, valamint az SZMSZ-ben foglaltak az irányadóak. 

9. Felek a jelen jogviszonyból fakadó esetleges jogvitáikat elsődlegesen egymás közti egyezség útján 
rendezik. 

 
 A szerződő felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasást és 
értelmezést követően jóváhagyólag, cégszerűen aláírták. 
 

 Tiszavasvári, 2026..................................... 

 

 
 

 …………………………………                                …………………………………………….        
     Tulajdonostársak megbízásából                             Tiszavasvári Lakásszövetkezet, mint megbízott 
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Tárgy (22.np.): Előterjesztés önkormányzati tulajdonú gépjárművek értékesítéséről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Köreiné Erdei Odett köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy az anyagból meglátása szerint hiányzik az árajánlat az állapotfelmérésről, ezt 
szeretné írásban megkérni, ahogyan a javításról is kéri az árajánlatot, iratokat. Ez nyilvános 
adat így valószínűleg nincs akadálya, hiszen le is van írva, hogy megtörtént az 
állapotfelmérés. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy nincs akadálya, megkapja írásban. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
104/2026. (III.26.) Kt. számú 

 
határozata 

 
Önkormányzati tulajdonú gépjárművek értékesítéséről és 
értékesítés közvetítésére megbízási szerződés megkötéséről 

 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati vagyon 
hasznosítása érdekében az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület dönt arról, hogy az önkormányzati tulajdonában lévő LDY-390 
forgalmi rendszámú Skoda Octavia típusú, valamint BIT-691 forgalmi 
rendszámú Volkswagen Passat típusú személygépjárműveket értékesíti. 
 

2. A Képviselő-testület a gépjárművek minimális eladási árát nettó 300.000.- 
Ft/gépjármű (ÁFA mentes) összegben határozza meg. 
 

3. A Képviselő-testület a gépjárművek értékesítésének elősegítése érdekében Girincsi 
Zsolt magánszeméllyel az 1. melléklet szerinti tartalommal megbízási szerződést 
köt, amely szerint a megbízott a sikeres értékesítés esetén a tényleges vételár 20 %-
ának megfelelő megbízási díjra jogosult, mely magában foglalja a munkaadót 
terhelő szociális hozzájárulási adó összegét is.  

 
 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, 
valamint a szükséges intézkedések megtételére. 

 
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozatban 

meghatározott feltételekkel történő értékesítés esetén az adásvételi szerződést az 
Önkormányzat nevében aláírja. 
 
 

 
Határidő: azonnal, esedékességkor                  Felelős: Balázsi Csilla 

polgármester 
 

 

 

    Balázsi Csilla                          Dr. Kovács János 
                polgármester             jegyző 
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104/2026. (III.26.) Kt. számú határozat melléklete 

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS 
gépjárművek értékesítésének közvetítésére 

amely létrejött egyrészről 
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
székhely: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. 
képviseli: Balázsi Csilla polgármester 
adószám: 15732468-2-15 
mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó), 
 
másrészről 
Név: GIRINCSI ZSOLT 
Lakcím: …………………………………………. 
Születési hely, idő: ……………………………… 
Anyja neve: ……………………………………… 
Adóazonosító jel: ……………………………….. 
mint Megbízott (a továbbiakban: Megbízott) 
 
között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel. 
 

1. Megbízó megbízza Megbízottat, hogy közreműködjön a Megbízó tulajdonában lévő 
LDY-390 forgalmi rendszámú Skoda Octavia típusú, valamint BIT-691 
forgalmi rendszámú Volkswagen Passat típusú személygépjárművek 
értékesítésében. 
 

2. Megbízott feladata a gépjárművek értékesítési lehetőségeinek felkutatása, 
potenciális vevők keresése, hirdetések közzététele, érdeklődők tájékoztatása és a 
gépjárművek bemutatásának szervezése, az adásvétel előkészítésében való 
közreműködés. 
 

3. Megbízott tudomásul veszi, hogy a gépjárművek tulajdonosa Tiszavasvári Város 
Önkormányzata, ezért az adásvételi szerződést kizárólag a Megbízó kötheti meg. 
 

4. Megbízott az adásvételi szerződés aláírására, vagy a Megbízó képviseletére nem 
jogosult, kivéve külön írásbeli meghatalmazás esetén. 
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5. A felek megállapodnak abban, hogy a gépjárművek minimális eladási ára nettó 
300.000.- Ft/ gépjármű (ÁFA mentes). 

 
6. Megbízott ennél alacsonyabb áron kizárólag a Megbízó előzetes írásbeli 

jóváhagyásával közvetíthet értékesítést. 
 

7. Megbízott a sikeres értékesítés esetén a tényleges vételár 20 %-ának megfelelő 
megbízási díjra jogosult, mely magában foglalja a munkaadót terhelő szociális 
hozzájárulási adó összegét is. A bruttó megbízási díjból a mindenkori jogszabályi 
előírásoknak megfelelően kerül megállapításra és bérszámfejtésre a nettó megbízási 
díj.   

 
8. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a fenti megbízási díj tartalmazza 

Megbízott valamennyi, jelen szerződés teljesítéséhez szükséges költségét, díját, így 
a fentieken kívül egyéb térítési igénye a megbízottnak Megbízó felé nincsen. 

 
 

9. A megbízási díj akkor válik esedékessé, amikor: 
- az adásvételi szerződés megkötésre kerül, és 
- a teljes vételár a Megbízó részére megfizetésre kerül. 

 
10. Megbízott kizárólag azon gépjármű értékesítése után jogosult díjazásra, amelynek 

vevőjét igazoltan ő közvetítette. 
 

11. Megbízott köteles a Megbízót az értékesítési tevékenységéről szükség szerint 
tájékoztatni, valamint a vevőjelöltekről információt szolgáltatni. 

 
12. A vételár minden esetben közvetlenül a Megbízó részére kerül megfizetésre. 

 
13. Megbízott köteles tevékenysége során a Megbízó érdekeit szem előtt tartva, 

gondosan és a jóhiszeműség elvének megfelelően eljárni. 
 

14. Megbízott felel minden olyan kárért, amely a szerződés megszegéséből vagy a 
gondatlan eljárásából ered. 

 
15. Megbízott nem jogosult a gépjárműveket saját nevében értékesíteni vagy harmadik 

személy részére átruházni. 
 

16. Jelen szerződés a gépjárművek értékesítéséig, legfeljebb 2026. június 30-ig szól. 
 

17. A szerződés megszűnik: 
- a gépjárművek értékesítésével 
- a határozott idő lejártával 
- a felek közös megegyezésével 
- bármely fél írásbeli felmondásával. 
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18. A Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a Megbízott a 
szerződésben foglalt kötelezettségeit megszegi. 
 

19. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv 
rendelkezései az irányadók.  

 
20. A felek a szerződést elolvasták, megértették és mint akaratukkal mindenben 

megegyezőt jóváhagyólag aláírják. 
 
 
Tiszavasvári, ……………………  
 
 
 
………………………………………  
 ……………………………………… 
                    Megbízó                 Megbízott 
  Tiszavasvári Város Önkormányzata           Girincsi Zsolt 
                képviseletében 
        Balázsi Csilla polgármester 
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Tárgy (23.np.): Hozzájárulás a Tiszavasvári Sportegyesület Tenisz Szakosztály 
által megvalósítandó 3 db salakos teniszpálya létesítéséről 
Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Dr. Kompár-Vizkeleti Anna köztisztviselő 
 
Bizottsági vélemény: 
 
Volosinóczki Béláné a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül javasolja a határozat-tervezet elfogadását a 
képviselő-testület számára a témafelelős által tett pontosítással. 
 
Balázsi Csilla polgármester:  
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel kérdés és további hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ TESTÜLETE 
105/2026. (III.26.) Kt. számú 

határozata 
 

Hozzájárulás a Tiszavasvári Sportegyesület Tenisz Szakosztály által 
megvalósítandó 3 db salakos teniszpálya létesítéséről 

 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) 
bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az előterjesztést megtárgyalta, és az 
alábbi határozatot hozza: 
 
 

1. Tulajdonosi hozzájárulását adja, hogy a Tiszavasvári Városi Sportegyesület 
Tenisz Szakosztálya a 3 db salakos teniszpályát kialakítsa a 4440 Tiszavasvári, 
Petőfi út 3. (hrsz. 2448/6) Tiszavasvári Városi Sportcsarnok melletti, használaton 
kívüli salakos futballpálya területén. 
 

2. Hozzájárul, hogy a beruházó - Tiszavasvári Városi Sportegyesület Tenisz 
Szakosztálya - saját költségén megkezdje a beruházást. 
 

3. Pénzügyi fedezetet biztosít a beruházás megvalósításához bruttó 10 000 000 Ft,- 
összegben. 
 

4. Felkéri a Jegyzőt, hogy biztosítsa az önkormányzati költségvetésbe a bruttó 
10 000 000 Ft,- önkormányzati támogatást. 
 

5. Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Tiszavasvári Sportegyesületet 
és a Tiszavasvári Sportegyesület Tenisz Szakosztályát. 
 

6. Felkéri a Polgármestert, hogy készítse elő a támogatási megállapodást a következő 
Képviselő-testületi ülésre. 

 
 
 
Határidő: azonnal Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
   Dr. Kovács János jegyző 
 

 

 

                     Balázsi Csilla                                        Dr. Kovács János 
                     polgármester                                                     jegyző  
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Tárgy : Egyebek 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Hozzászólásában felhívja a jelenlévők és a városlakók figyelmét, hogy 2026. március 29. 
napján a görögkatolikus templomban a Tiszavasvári fúvószenekar által is menedzselt 
rendezvény lesz a rómaikatolikus egyház szervezésében. A Római katolikus templom 
rekonstrukciója még folyamatban van. Az ezzel kapcsolatos újra szentelésre, ünnepségre is 
szeretettel várnak mindenkit. 
A Bajcsy-Zsilinszky utcán is elkezdődtek az útjavítások, és kétrétegű aszfaltozás lesz. A 
buszmegállók helyei változni fognak. 
Továbbá felhívja képviselő-társai figyelmét, hogy a választásokra és húsvétra való tekintettel 
valószínűleg április hónap végén, valószínűleg április utolsó hetében lesz a következő 
Képviselő-testületi ülés.  
 
Veres András képviselő: 
Elmondta, hogy a járóbeteg szakrendelőnél, amely a hivatal mellett van, nincsenek kitéve a 
padok, ezt hiányolja a lakosság. 
 
Dohos László alpolgármester: 
A megfigyelés helyes, a tér felújítását követően a padok felújítása is megtörtént, utána járnak 
ennek a kérdésnek. 
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Jelezte, hogy a Mák utca lakói keresték meg egy kéréssel. Az utca lakói petíciót is írtak már 
az útminőség miatt, és erre vonatkozik a kérdés is. Szeretnék, ha az Önkormányzat tartósabb 
útburkolattal segítené meg őket, hiszen egy nagyobb esőzés esetén a lakóingatlanok nehezen 
megközelíthetőek. A kövek kimosódnak a javítások után, a járdák nyomai néhol látszanak, 
azonban szinte teljesen eltűntek. A járdát ők is elkészítenék, ha kapnak az önkormányzattól 
anyagot hozzá. 
A másik kérdés a Bajcsy-Zsilinszky úton megkezdődött felújítással kapcsolatos. Az ott lakók 
azzal a kérdéssel fordultak hozzá, hogy a kis utcákra történő bejárásának a problémája meg 
fog-e oldódni. A lakosok megkérdezték az út javítását végző dolgozókat, és azt a választ 
kapták, hogy ők ilyenről nem tudnak. Előtte viszont az Önkormányzattól azt a választ kapták, 
hogy ennél az útjavításnál ez meg fog oldódni.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Felkérte Kovács Edina köztisztviselőt adjon választ a kérdésre, mivel ő pontosabb választ tud 
adni.  
 
Kovács Edina köztisztviselő: 
Kifejtette, hogy lesznek olyan kis utcára irányuló bejárók, amelyeket megcsinálnak a mostani 
javításoknál. A Hősök és Budai Nagya Antal utcák közötti két áteresz feletti bejáró például 
meglesz csinálva.  
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Balázsi Csilla polgármester: 
Az árkoknál igencsak benyúlik a bejáró, némely utcáknál csak a szélét érinti. Arra a kérdésre, 
hogy melyik részen, hogy lesz az út javítva, nem biztos, hogy a munkás pontos választ tud 
adni. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Hozzászólásában elmondta, hogy a Mák utca sajátossága az, hogy az Egység útról lejtővel 
indul, és a telkek is az út felé lejtenek. Sajnos előfordul, hogy az ingatlanoktól, az útra vezetik 
ki a csapadékot, és ez nem tesz jót az úttestnek. Ugyan a korábbiakhoz képest javult a helyzet 
ebben a tekintetben, de annyira mély fekvésű ez az utca, hogy ugyan szilárd alapú út van, de 
nincs vízelvezető árok, mivel nagyon keskeny. Ha lenne vízelvezető árok, az ingatlanoknál 
állna a víz. Az esővíz elvezető rendszer igen költséges. Az útburkolat lényegesen magasabban 
van a járdánál, amelyre folyamatosan verődik a kavics az útestről, ezért tűnik el fokozatosan a 
járda. Jelentős mértékű tervezés és pénzügyi fedezet is szükséges ennek a kivitelezésére, 
pályázat esetén ezt könnyebb kivitelezni. Először műszaki terv készítésére lenne szükség, a 
költségek tisztánlátása érdekében. 
Száraz idő esetén kátyúk javítása meg fog történni.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Az Önkormányzat dolgozik azon, hogyan lehetne kivitelezni azt a tervet, amely szerint 
lakosság és önkormányzat összefogásával épüljön járda. 
Ezt elsőként fel kell mérni, és keresni. Legkésőbb júliusra a pénzügyi tervezet valószínűleg 
elkészül.  
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának ülésén felmerült több kérdés. 
Megkérdezte, hogy hol lehet jelezni a javaslatokat a közlekedés javítása érdekében, például, 
az Ifjúsági úttal kapcsolatos kérdések és problémák esetén, vagy ahol a bicikliút és járda 
egyben van, ott a felfestés kérdésében, vagy a kereskedők járdára kihelyezett portékait 
illetően. És egyéb hasonló kérdéseket illetően. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy Batta Gábor köztisztviselő az, aki ezeket a kéredzéseket intézi. Ő a 
rendőrséggel folyamatosan egyeztet a felmerülő kérdésekben, és az ő szakmai véleményüket 
figyelembe véve haladnak a kérdések és problémák megoldásában. 
Az üzletek kipakolásával kapcsolatban az Önkormányzatnak nincs hatásköre. A Közútkezelő 
ezzel a kéréssel nem foglalkozik. A Közútkezelővel levelezik a Hivatal ennek a problémának 
a megoldásán dolgozva. A járda is a Közútkezelőhöz tartozik. 
A felfestéssel kapcsolatban egyeztetnie kell kollégákkal. 
 
Arató Atilla köztisztviselő: 
Elmondta, hogy pályázaton belül nem volt felfestve a járda és bicikliút közötti határ. Emlékei 
szerint csak a Kossuth 2-nél lévő sarkon biztosan volt felfestés a beláthatatlan kanyar miatt. 
Műszakilag nem kivitelezhető mindenhol a szétválasztás. 
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Dohos László alpolgármester: 
Egyetértett, hogy valóban ott a beláthatatlan sarok miatt volt felfestés. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Kifejtette, hogy ezekkel a gondokkal folyamatosan küzd a város, és meglátása szerint ezek 
rendbetételét egy rendelet formájában lenne a legjobb szabályozni, hiszen egy rendkívül 
fontos közérzeti kérdésről van szó.  
A járdákkal kapcsolatban elmondta, hogy a kollégák két előterjesztést készítenek elő, amelyet 
körbejárnak szakmailag, jogilag, műszakilag is. A cél az lenne, hogy a Tiva-Szolg 
közreműködésével lenne biztosítva az anyag vagy annak jelentős része, és a lakosság saját 
erejével tudna a járdák kiépítéshez hozzájárulni. Az üdülőterület utcáival kapcsolatban is 
hasonló a terv, ám ez még a későbbiekben kerül kidolgozásra. 
 
Balogh Sándor képviselő: 
Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy kéréssel fordult hozzá a lakosság. Elmondta, 
hogy a Toldi utca egy részén az aszfaltos út nagyon rossz állapotban van, valamint a Madács 
utca 76 számú lakás előtt is igen rossz állapotú az út. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy az útjavítások hamarosan elindulnak. A Hősök úton volt már padka javítása, 
ám ez nem eléggé jó minőségű ahhoz, hogy tartósan megoldja a problémát. A Versenyképes 
járások második ütemében olyan berendezések és eszközök kerülnek berendezésre, amelyek 
az útjavítások hatékonyságát és minőségét fogják nagyban javítani. Jelenleg szakembereket 
keresnek hiszen ezekhez a gépekhez értő hozzáállás és munkavégzés szükséges, ez 
valószínűleg közbeszerzés formájában fog megvalósulni. Az, hogy ez mikorra valósul meg, 
még nem tudják pontosan. 
 
Arató Atilla köztisztviselő: 
Elmondta, hogy májusban szeretné ezt testület elé behozni. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Véleménye szerint, tehát majd ősz környékére az eszközöket használatba lehet venni. Ez egy 
130 millió forintos csomag, és még az első körből is van 30-40 millió forint, amely 
útjavítására való eszközökre lesz fordítva. Ezeknek a kivitelezése még tervezés alatt van, 
viszont bíznak benne, hogy ez nagy előrelépés lesz az útjavítás tekintetében. Ezeket az utcákat 
a kollégák meg fogják nézni, valószínű jövő héten.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Több kérdése van, ezekre szeretne választ kapni. Választási időszak van, természetes, hogy 
kampányolnak szervezetek, szeretné megtudni a 2026.03.23 17:30 órakor kezdődő 
rendezvénnyel kapcsolatban, hogy miként zajlott az engedélyeztetése. Használtak-e áramot, 
bármilyen helyiséget, amelynek köze van az EKIK-hez vagy Önkormányzathoz. Amennyiben 
más is szeretne ilyen jellegű rendezvényt tartani, az milyen lehetőségekre számíthat.  
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Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy vasárnap tájékoztatta őt a rendőrség erről a rendezvényről. Ez a jelzés a 
rendőrség részéről nem is a polgármesternek, hanem a Polgármesteri Hivatalnak szól. 
Megkérdezték, hogy felvonulási terület-e még a tér? Mivel nem, akadálya ennek nem volt, 
áramot nem kértek. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Honnan volt áram nekik? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Aggregátort hoztak magukkal. Annyi volt nekik engedélyezve, hogy a mosdót használhatják. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az ilyen politikai rendezvények esetén a kérelmeket köteles a Hivatal elfogadni? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ezeket a kérelmeket nem a polgármester bírálja el, vagy írja alá. A rendőrséghez érkezik be 
kérelem, és ők bírálják el. Korábban 2025. augusztus 31. napján volt egy politikai 
rendezvény, és ebből kifolyólag lett utána járva ezeknek a dolgoknak. Ha politikai párt 
rendezvényt szeretne tartani, akkor a rendőrséghez kerül be kérelem, a rendőrség felveszi a 
kapcsolatot a Hivatallal és tájékoztatja. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy jobb tisztán látni, a választások közelednek, nem lehet tudni mikor milyen 
hasonló rendezvény kerül megrendezésre.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ez eddig sem volt probléma, hogy ki milyen rendezvényt tart, jön, a rendőrséggel felveszi a 
kapcsolatot, és a rendőrség intézkedik. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ez kíváncsiság, ha valaki ma jön és bejelenti, hogy holnap tart ilyen rendezvényt, akkor mire 
lehet számítania. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
A rendőrséget kell felkeresnie. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Tehát a rendőrség ezt intézi, és ezt az Önkormányzatnak tűrni kell. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Igen. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy a lakosság is gondol és túlgondol sok mindent, tisztán kell látni. 
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Balázsi Csilla polgármester: 
De ez négy éve is így volt, és több éve, ezt korábbi polgármesteri posztjából képviselő úr már 
valószínűleg ismeri. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az ő idejében az Önkormányzathoz is érkezett be megkeresés. Ez a változás egyik-napról a 
másikra jött. Fel kell készülni akkor arra, hogy a közterületen bármikor lehet ilyen 
rendezvény. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Rendezvény előtt 24 órával kell bejelenteni a rendőrségnek. Kapitány-helyettes Szőllősi 
Ferenc kereste meg. 
 
Petruskáné dr. Legeza Tímea aljegyző: 
Hozzászólásában jelezte a jelen lévők részére, hogy kampány időszakon belül más szabályok 
érvényesek, mint kampány időszakon kívül. Ezért van ez most így. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kérdést tett fel, a KE-VÍZ 21 Zrt.-vel kapcsolatban. Elmondta, hogy korábban, amikor az 
Élhető település központ pályázathoz fűződően át lett adva a cégnek a terület, mint 
munkaterület, és ugyan még a munkálatok nem kezdődtek el, volt Találkozások házában egy 
rendezvény. Megkérdezte, hogy volt-e ehhez bármilyen írásos hozzájárulás? Vagy az 
Önkormányzat adhatott erre engedélyt? Hogy zajlott ez? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy amikor novemberben át lett adva az építési terület a KE-VÍZ 21 Zrt.-nek, 
akkor jelezte a cég, hogy decemberig nem fog a munkaterületen történni semmi mivel 
előkészületi munkálatok folynak majd addig, így pedig az EKIK már fixált rendezvényeit 
meglehetett tartani a Találkozások házában, amelyek közt a filmvetítés volt. Az építési 
naplóban a KE-VÍZ 21 Zrt. jelezte, hogy kivitelezési munkák nem folynak a munkaterületen, 
illetve hozzájárul ezeknek a rendezvényeknek a megtartásához. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Vélelmezi, hogy ezek szerint az irányító hatóság részére ez nem volt jelezve. Ez azért fontos 
kérdés mert a Covid-19 idején is voltak olyan büntetések, amelyekkel szembesülniük kellett, 
mert a pandémia a gazdaságra nagy hatással volt. Ha az irányító hatóság ehhez nem járult 
hozzá, akkor ez, hogy történhetett meg? Nem fordulhat elő, hogy egy későbbi ellenőrzés 
során ennek következményei lesznek? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Erre aktuálisan pontos választ nem tud adni. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Erre a kérdésre, mint képviselői kérdésre választ fog kapni képviselői úr. Erre jelenleg nem 
tudnak választ adni, mennyire van relevanciája a fent említetteknek. 
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Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy annyiban van relevanciája, hogy visszás dolgok esetén komoly pénzeket lehet 
fizetni büntetés formájában. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megkérdezte, ezt most hogyan kell értelmezni? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ez mindössze egy jelzés. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy képviselő úr ezen kérdésével, hozzászólásával most a szó szoros értelmében 
önmagukat jelentik fel, ha igaz ez az állítás. Hozzátette, hogy ez a történes, a korábbi jegyző 
asszony idejében történt. A jogszabályok akkor mind át lettek tekintve, meg volt az indoka 
annak, miért lehetett azokat a rendezvényeket ott megtartani mielőtt a cég a munkálatokba 
kezdett. Valamint ezen kérdések emlékei szerint eddig nem merültek fel. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ő kifejtette, hogy úgy emlékezett, hogy már volt kérdés, mégpedig Ráduly Zsolt képviselő úr 
kérdése volt. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy akkor viszont a kérdés meg lett válaszolva. Nem volt kivitelezési munka. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Felhívta rá a figyelmet, hogy akkor viszont az irányító hatóság kérdése nem merült fel. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy viszont, ha ebből ügy lesz, akkor képviselő úr viheti a pálmát. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy aki meghozta a döntést az viszi. Ne az legyen a bűnös, aki a tolvajt elkapta. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy visszamenőleg sok mindent fellehet hozni, mint a Szociális otthonba 
behelyezett kazánokkal kapcsolatban. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy ez véleménye szerint nem ide illő téma, ez már személyeskedés. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy ez nem személyeskedés, most van belőle ügy. 70 kW-os kazánok lettek 
betéve 85 kW helyett, ez is egy hasonló példa. 
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Szőke Zoltán képviselő: 
Ezt most így itt mondja? Nem tudja ezzel mit szeretne mondani. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megemlített valamit. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ő a pályázattal kapcsolatban várt választ. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ez a kérdés egy évvel ezelőtt történt dologról szól. Képviselő társunk is mehet ezzel a 
kérdéssel a kormányhivatalhoz. Amikor ezek a kérdések voltak, ezt senki meg sem említette, 
a lényeg az volt, hogy az épületben ne legyen tevékenység. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ő ezt jó szándékkal kérdezte. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ez már nem jó szándék. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az utóellenőrzések évekkel később is megtörténhetnek. Attól még hogy most minden át lett 
adva, még lehet évekkel később ellenőrzés. Egy korrekt választ várt. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Jelezte, hogy ő már megadta a korrekt választ a kérdésre. Képviselői kérdésként értelmezve 
kap rá választ képviselő úr írásban. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy hallotta a választ, ezen egyesek túlmentek akkor felteszi következő kérdését. 
Találkozások házával kapcsolatban kérdez. A kialakított kávéház megvalósulása és a terv 
között információja szerint, van különbség. Volt-e tűzvédelmi ellenőrzés az EKIK-nél és a 
kávéházban. Mit állapított meg ha volt, biztonságos-e, rendben van-e? Illetve másik kérdés, 
hogy mikor milyen formában kinek a javaslatára lett módosítva a műszaki tartalom, hogy 
konyha és elektromos berendezések legyenek kialakítva? Az engedélyező hatóságnál ez be 
lett jelentve? Az elektromos hálózat ennek megfelelő? Nincs túlterheltség? A pályázat 
műszaki tartalmáról írásban vár választ mikor, milyen okból, lett ez megváltoztatva?  
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy erre a képviselői kérdésre írásban választ fognak adni.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Következő kérdése az Ifjúság utcával kapcsolatos. Úgy tudja már volt lakossági felkeresés 
polgármester asszony felé az utca egyirányúsításával kapcsolatban, talán már petíciót is írtak a 
lakosok, mit gondol erről Polgármester asszony? Az egyirányúsítás egy részt jó, másrészt 
rossz. Az ott üzlettel rendelkező vállalkozók részére a forgalmi rend változás hatalmas 
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probléma. Esetleg megfontolja-e az Önkormányzat az egyirányúsítás visszavonását a 
vállalkozókra tekintettel, hogy ők életképesek maradjanak. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy nem fontolják meg az egyirányúsítás visszavonását, mert pozitív visszajelzés 
lett a rendőrség részéről ezzel kapcsolatban. A vásárlók így balesetmentesen tudnak ki és 
beparkolni. Amennyiben beáll ennek a forgalmi rendnek az elfogadása, a vállalkozóknak még 
nagyobb sikere lesz, mint az egyirányúsítás előtt.  
Beadvány valóban érkezett, de olyan feltételekkel, mint például, hogy a játszótéren kerüljön 
parkoló kialakításra. Viszont minden üzletnek kellene rendelkeznie parkolóval. Olyan 
speciális ennek az utcának a helyzete, hogy a telekhatárok igen közel vannak az úttesthez is, 
ezzel szembesültek amikor táblát szerettek volna kitenni. Ha van kiesés akkor ezt a 
vállalkozók vissza tudják szerezni ezeket a vevőket különböző praktikákkal. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Köszöni a választ, ő megfelelt a lakossági kérésnek és megkapták a választ. Következő kérdés 
a Petőfi úttal és a kátyúkárral kapcsolatos. Tudomása szerint Jegyző urat megkeresték, a 
Petőfi úton a közlekedési szituáció miatt egy autóban kár keletkezett egy kátyú miatt. A 
körülményeknek megfelelően vezetett az autóvezető, és erről rendőrség által felvett 
jegyzőkönyv és fényképek is készültek, amelyeket eljuttattak hozzá. Arról is tudomása van, 
hogy az akkori egyeztetés nem vezetett eredményre. Kérdezi erről a polgármester véleményét.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy a rendőrségi jegyzőkönyv emlékei szerint a tényt állapította meg, azt, hogy 
hogyan történt nem állította meg. Hogy valaki miatt lekellett húzódni, miért kellett lemenni az 
útról nem derül ki. Annyit állapított meg, hogy van egy valószínűleg kátyúból eredő kár. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, hogy van-e lehetőség egyeztetésre a jegyzőkönyvet felhozva, érintettekkel 
együtt? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy amennyiben ugyanarról az ügyről van szó, ami korábban volt, akkor már a 
jegyzőkönyvet az érintettek bemutatták. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Lehetséges, hogy ugyanarra a személyre gondolnak, de ahhoz tartoznak fotók.  kátyú 
méretéről, a járműről is. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Viszont, ha megy az úttesten valaki, akkor nem megy bele a kátyúba. Az volt a kérdés, hogy 
miért ment le az úttestről.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ez fel volt jegyezve, miért történt. 
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Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy ez nem volt a jegyzőkönyvben olvasható. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Szeretne még erről egyeztetni, mert komoly kár keletkezett. Ő korábban jelezte is, hogy a 
padkák rossz állapotban vannak a Petőfi úton. És miután az Önkormányzattal egyeztettek a 
lakosok, őt keresték meg ezzel a problémával mivel ezt az Önkormányzat nem téríti meg. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy találkoztak ezzel az üggyel, viszont általános 
megjegyzése az, hogy akkor kell kártérítést fizetni amikor valaki jogellenesen okoz kárt. 
Természetesen előfordul, amikor bizonyítva van károkozás, azonban a károsultnak a feladata 
a bizonyítása. Természetesen a Petőfi út komplett problémáját áttekintik. Azt viszont, hogy a 
Képviselő-testület egy tagja a Képviselő-testület ellen áll ki, az egy másik kérdés. Ez az adott 
ügy egyedi ügy, és kifejezetten külön megnézte, hogy az előző ciklusban a város gyakorlata 
mi volt. Amennyiben megmutatná, képviselő úr meglepődne. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy őket is érte ugyan annak idején megkeresés, azonban rendőrségi jegyzőkönyv 
akkor nem készült, és tanú sem volt. Az előző önkormányzat jogszerűen járt el, mert nem volt 
bizonyítható, hogy hol és milyen módon keletkezett az a kár. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy Ő megismeri, ha ugyanarról jegyzőkönyvről van szó, és amelyet korábban 
mutattak az érintettek, az alapján ez a hivatal nem vállalhatja a felelősséget. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy ez esetben később egyeztetnek. Visszautasítja, hogy ne képviselhesse a 
lakosságot. Erről őt ne oktassa ki a Jegyző Úr. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Kifejtette, hogy ő nem szokott kioktatni senkit, önkormányzati ismeretekből nem versenyez 
képviselő úrral. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy ha őt megkeresik, akkor ő képviselni fog. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Ha a képviselő testület hoz egy döntést például az Ifjúsági úttal kapcsolatban, és valaki nincs 
jelen vagy alulmarad a szavazásban akkor nem tud róla, hogy milyen jogosultsága lehetne. Ha 
van egy Képviselő-testületi döntés, visszavonásig az a képviselő-testület döntése. Ha 
képviselők állnak a képviselő-testület elleni hangolás élére, akkor az jogbizonytalansághoz 
fog vezetni.  
 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
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Ő azt jelzi, hogy képviseli a lakosokat. 
 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Természetesen képviselni kell a lakosokat. Ez viszont egyedi eset. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Nyilvános illemhellyel kapcsolatban elmondta korábban a véleményét, és a rajta lévő fotón 
látható egy gépjárműv. Kéri a fotóról a gépjármű eltávolítását. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy ilyen megkeresés hozzájuk nem érkezett. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Neki viszont jelezték. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy nem érti miért nem a polgármesterhez, a jegyzőhöz és egyéb hivatalos módon 
a hivatalhoz vagy Önkormányzathoz jelzi a problémáját. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy nem tudja, talán az illető Nyíregyházáról nem talál ide. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Valószínű Ő ebben az esetben felkereste a gépjármű vezetőt. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy emlékei szerint adatvédelmi szempontból ezt körbejárták. Megerősítést kér 
Jegyző Úrtól. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Elmondta, hogy eddig erről az ügyről nem tudtak. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Már tudnak akkor erről. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ez nem ügy, hiszen adatvédelmileg meg lett vizsgálva.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Viszont lakossági jelzés lehet az adott kérdés. Jeleztek neki, mint képviselőnek.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Kifejtette, hogy kéri, hogy amennyiben valakinek ennyire súlyos problémája van, akkor e-
mailben jelezze a Hivatalnak, Önkormányzatnak.  
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Dr. Bur Beáta köztisztviselő: 
Hozzátette, hogy Képviselő úr úgy értette, hogy Nyíregyházáról nem látják a problémát. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Így jobban értette az aktuális kérdést. 
 
 
Balázsi Csilla polgármester szünetet rendelt el. 
Szünetet követően a Képviselő-testület továbbra is határozatképesen, 9 fő képviselővel 
folytatta munkáját. 
 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az ivóvíz problémákkal kapcsolatosan kérdezett. Ugyan a svájci alap pályázat idővel javít a 
helyzeten, de kérdezte, hogy vannak-e egyeztetések. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Jelen pillanatban úgy történik, hogy az ÉRV részéről érkezik tájékoztatás és azt teszik közzé. 
Kovács Tamás, aki az egyik összekötő tájékoztatást ad tovább az önkormányzatnak, amiről 
tudnia kell a lakosságnak. A polgármesteri közzététel pánikot kelthet. Hudák Józseffel 
egyeztet gyakran. Előző héten volt az ÉRV-nek egy közgyűlés, és Dohos László 
alpolgármester és Dr. Kovács János jegyző is jelen volt.  
 
Dohos László alpolgármester: 
A közgyűlés során, a Vezérigazgató úr azt mondta, hogy minden rendben van a svájci alapos 
beruházással. Megy közbeszerzésbe a program, és megfelelő ütemben zajlik. A fellépő 
vízproblémákat továbbra is a vízügy felé kell jelezni a lakosságnak, és ők egy órán belül 
kijönnek mosatni. Sok a csőtörés Tiszavasváriban. Ilyenkor a víz leáll majd löketszerűen újra 
nyomást kap, és akkor szennyes víz kerül a csőbe, amelyet ki kell mosatni. 
A víz szaga a vas és mangán tartalom miatt van, a mentesítés még nem történt meg, azonban a 
beltartalmi étékei jók. Folyamatosan történik a szűrőoszlop mosatása, a Petőfi úton látható 
ennek a nyoma. A mangán és vas problémája a pályázatból fog megoldódni. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
A fennálló problémával kapcsolatban elmondta, hogy májusra várható egy pályázati kiírás 
amellyel a vízvezetékek rekonstrukciójára lehet pályázni, és felvették az ÉRV-vel ezzel 
kapcsolatban a kapcsolatot. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Kiegészítésében elmondta, hogy Lőrinc Ákos vezérigazgatóval egyeztetett a pályázattal 
kapcsolatban, valamint írásban is meg lett erősítve egy személyes talákozó kérése a 
pályázattal kapcsolatban, illetve a lakosság felé megfelelő információkat továbbíthassanak, 
valamint, hogy Tiszavasvéri városának fejlesztésekre van szüksége. Tehát lesz személyes 
találkozó.  
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Balázsi Csilla polgármester: 
Továbbá hangsúlyozta, hogy Józsefháza vízellátása is felmerült. Egy kútfúrással 
gondolkoznak megfelelő minőségű vízellátásra Józsefházán. Itt is van egyeztetés az ÉRV-vel. 
A pályázat megvalósulása ugyan lassú, hiszen ez egy nemzetközi pályázat. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Elmondta a hálózatfejlesztési pályázattal kapcsolatban, hogy korában az ÉRV Zrt. a Miskolci 
egyetemen kezdeményezte egy tanulmány elkészítését és ezzel nagyobb eséllyel indulhat egy 
esetleges pályázatnál.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy 2026-ot írunk és a Városi Strandfürdővel kapcsolatban korábban kötött 
szerződés 2028-ban lejár. Elő lett készítve egy anyag 2024. szeptemberében egy ehhez 
kapcsolódó előterjesztéshez, amely átadásra került az aktuális ciklusnak. Kérdése, hogy mikor 
kerül ez tárgyalásra. 2013 és 2028 között kérdés, hogy alakultak a feltételek. Már képviselői 
kérdése is volt ezzel kapcsolatban, amelyekre kapott válaszokat, viszont kérdés mikor lesz 
ezzel kapcsolatban előterjesztés, amelyet tárgyal a Képviselő-testület. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Jelenleg nincs tervben előterjesztés ezzel az üggyel kapcsoltban az éves ütemterv 
szavazásánál ezt lehetett volna javasolni. Ezzel mindenképp foglalkozni kell, és már lett is 
egyeztetve, pontos időpont még nincs kitűzve mikor tárgyalja a Képviselő-testület. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Felhívta rá a figyelmet, hogy 2024-ben már volt egy kész anyag, ami 2026 októberben a 
polgármesteri átadás-átvetélnél is lett rögzítve. Ez folyamatban lévő ügy volt, már ennyi idő 
alatt kellett volna vele foglalkozni. Ezt csupán jószándékkal jelzi. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Jelezte, hogy a dátum valószínűleg nem jó, hiszen a 2026. október még jövőbeli dátum.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
A közérthetőség szempontjából pontosított. 2024. tavaszán készen volt az anyag, 2024-ben a 
polgármesteri átadás-átvételnél ez át lett adva Balázsi Csilla polgármester asszony részére. Ez 
az idő elszaladt és mulasztás történt. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megkérdezte, hogy képvislő úr szerint ő mint polgármester mulasztott? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Jelezte, hogy mivel ő a polgármester. 
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Balázsi Csilla polgármester: 
Megkérdezte, mit kellett volna tennie? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Válaszul elmondta, hogy mennie az ügyet intézni. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy ment, volt több egyeztetés az ügy intézésére.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Válaszul elmondta, hogy ha nem kérdezi meg, nem tudják meg hogy elmulasztottak egy 
határidőt. Volt erről tárgyalás vagy tájékoztatás? 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Automatikusan lejárt egy építési engedély. Ennyi történt. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, hogy erről senki semmit nem tudott. Volt egy határidő, miért nem lettek 
tájékoztatva a képviselők arról, hogy 5 milliárdos hotelszobás gyógyszálló létesítésére volt 
lehetőség. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ennek a forrását megkellett volna teremteni. Ennek a fedezetét ő, mint korábbi polgármester 
miért nem teremtette meg? Átvette a pozíciót, és tavaly novemberben járt le az építési 
engedély. A hatóságokkal fel lett véve a kapcsolat, és csak akkor lehetett volna ezt 
meghosszabbítani, ha megnyitják az építési naplót. Azonban ahhoz kell kivitelező, de vajon ki 
vállalja ezt? Ez pedig lett képviselő úr felé jelezve. Forrás nem volt. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy Ő annak idején folyamatosan egyeztetett, nem várt semmire, ment a dolgok 
után.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megértette, de akkor miért nincs itt az 5 milliárd, ami ehhez kellett. Már a bankszámlán 
kellett volna akkor ebben az esetben lennie. Most, amikor a Dessewffy kastélyra megkapták 
az egy milliárdot, az húsz nap alatt megvolt.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy azt is tudjuk, hogy hogy volt, de mindegy, azt ne kezdjük el. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Megkérdezte, hogy mi az, hogy tudjuk, hogy úgy volt? Ez hangulatkeltés. Mit jelent? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, hogy nem mindegy mit jelent? 
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Dohos László alpolgármester: 
Elmondta, hogy nem. Kérdést tettek fel, legyen szíves rá képviselő úr válaszolni. Másik 
dolog, ahogy nem sikerült ezt a szállót megépíteni, ugyanúgy nem lett befejezve az Ő családi 
házuknál a motoros kemping. Mert képviselő úr úgy gondolta, hogy a jövőben, egy motogp 
pályának a megépülése kapcsán a körzetre kiható különböző szállásokat teremtő programok 
keretében fog szálloda létesülni. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérdezte, hogy ez most milyen állítás? 
 
Dohos László alpolgármester: 
Ezek korábban a városban keringő dolgok. És ezt képviselő sem vitelezte ki, hiszen látta, 
hogy a szálloda nem fog megépülni, ahogy a pálya sem. Így nem lesz pénz a Strandon kiépülő 
szállóra sem. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Megkérte a polgármestert, hogy tartsák mederben a beszélgetést, ne menjen át a beszélgetés 
személyeskedésbe. 
 
Dohos László alpolgármester: 
Kifejtette, hogy ez nem személyeskedés. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ez a stílus és ez a valótlan dolog, ez a viselkedés nem kulturált véleménye szerint. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Jelezte, hogy olyan dolgokat kér rajtuk számon, amelyet neki kellett volna polgármesterként 
véghez vinni, ami hat év volt. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
2020-tól vizsgálták a Strand kérdését. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
2020-tól lett volna még idő. Tett bármilyen intézkedést akkor képviselő úr? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elmondta, hogy amikor a turisztikai ügynökség megkereste őt a Strand és szálloda kapcsán, 
akkor szembesültek vele, hogy a szerződéssel kapcsolatban nem volt minden rendben. Nem 
érkezett meg időben a beszámoló, a bérleti díj. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
És történt ezután valami ez ügyben? Továbbá elmondta, hogy most minden időben 
megérkezik. A bérleti díj és beszámoló is. 
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Szőke Zoltán képviselő: 
Felszólították a Strandfürdő Kft-t. Mondja a nevét a járásihivatal-vezető helyettesnek? Aki 
akkor megkereste e-mailben? Akkor lobbiztak azért, hogy ne legyen a strand bezárva a 
vízminőség probléma miatt. 
 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy olyan dolgot kér számon, amire neki 6 éve volt. Amit neki nem sikerült 
megcsinálni.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kérdése viszont, miért nem volt tárgyalva az anyag? Emlékszik-e polgármester asszony, hogy 
zárult le akkor ez a folyamat. Úgy lett átadva, hogy a feltételes közbeszerzés is le lett 
folytatva. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta, hogy valóban, ám már a feltételes közbeszerzés is lejárt. Idén júniusban járt le. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
De ő októberében átadta. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Megkérdezte, hogy mi a kérdés akkor pontosan? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Az a kérdés, hogy Ő mindent előkészített hozzá, mint polgármester.  
 
Balázsi Csilla polgármester: 
De fedezet nem volt hozzá. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Hozzátette, ha van közbeszerzés és át lett adva, és csak 127 milliót adott hozzá a turisztikai 
ügynökség. Hogy adjon hozzá több pénzt. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
De addigra kellett volna lennie pénznek, amíg polgármester volt. A feltételes közbeszerzésre 
pedig újat kellett volna kiírni mert már kétéves árak voltak benne. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Azt válaszolta, hogy ne magyarázza a bizonyítványt a polgármester. 
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Dr. Kovács János jegyző: 
Véleménye szerint a legjobb, ha készül ez ügyben egy előterjesztés, amelyben a kronológia le 
van vezetve az egész ügynek, hogy mikor mi történt.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Ő a strandfürdőt izgalmasabbnak tartaná. 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
A strandfürdőről is lehet előterjesztést készíteni, természetesen megnézik, hogy az átadás-
átvételben mi volt. De először a szálloda ügyével kell foglalkozni, mert ő úgy vélelmezi, hogy 
a jelen Képviselő-testület ellen olyan vádak merülnek fel, amelyek nem illetik meg sem a 
testületet sem a városvezetést. Ez mindenki megnyugtatására elkészül.  
 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kijelentette, hogy a Városi televízió részben az Önkormányzat támogatásával működik. 
Kérdése az, hogy van-e bármi akadálya annak, hogy bármelyik képviselő napirendekkel, 
kérdésekkel, munkájával, bármivel kapcsolatban beszámoljon vagy megjelenjen a városi 
televízióban. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Fülöp Attilát kell keresni ezzel kapcsolatban. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Tehát nincs semmi akadálya, kifogása az Önkormányzatnak? Akár dokumentummal 
alátámasztva, vagy akármivel. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ha vállalják a következményeit az elhangzottaknak, amennyiben lesznek. Fülöp Attilát kell 
keresni. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Akkor keresni fogják a városi televíziót. Megkérdezte Jegyző Urat, hogy amennyiben egy 
képviselő azt tapasztalja, hogy jogsértés, ügyfolyamatok nem megfelelően zajlanak egy 
testületben, kihez fordulhat, a Jegyző Úron túlmenően.  
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Hogy érti, hogy Őrajta túlmenően? 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Kifejtette, ha egy képviselő, úgy érzi, hogy nem talál meghallgatásra, akkor a Jegyzőn 
túlmenően mely hatósághoz fordulhat törvényességi szempontból? 
 
 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
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Elmondta, hogy a Képviselő-testület az Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal törvényességét 
a Kormányhivatal ellenőrzi. Eddig is ez volt a gyakorlata képviselő úrnak, ezután is ez marad. 
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Tájékoztatást adott, a korábbi bizottsági üléssel kapcsolatban. A Pénzügyi és Ügyrendi 
Bizottság korábbi ülésén felmerült igényként, hogy a Képviselő-testület amennyiben lehet, 
tegye lehetővé a korábban beadott pályázatoknak a dokumentumaiba, betekintést nyerhessen. 
Van-e erre mód, és ha igen, hogyan. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Amennyiben erre sor kerül, az a javaslata, hogy a jelenleg futó pályázatok is legyenek 
áttekintve a bizottság által. 
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Nem a bizottság, hanem egy olyan munkacsoport vagy egyéb szervezet kialakítására lenne 
szükség, akik ezt az áttekintést végbe tudja vinni.  
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Amennyiben a jelenleg futó pályázatokat is átnézik, akkor támogatja a döntést. 
 
Volosinóczki Béláné képviselő: 
Biztosan erre is sor kerül. 
 
Szőke Zoltán képviselő: 
Elfogultságra ad okot amennyiben csak visszafelé vizsgálják a pályázatokat és a jelenlegieket 
nem, ahogy lett is említve a Találkozások háza is.  
 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ebben az esetben képviselő urat várják a kollégákkal áttekinteni a pályázatok helyszínét. 
Bármelyik kivitelező megjelenik, Ő felhívja rá a figyelmet, hogy nem csak műszaki ellenőr 
van, hanem a kollégák, alpolgármester is figyeli ezt, és természetesen a lakosság jelzéseit is 
figyelembe veszik. Erre a KE-VÍZ 21 Zrt. munkája igen jó példa. Mintaértékű beruházás lett. 
Amikor a kivitelezők részére jelzik, hogy a kollégák és alpolgármester úr is figyelni fogják a 
munkálatokat, akkor mosolyognak rajta, viszont ez meg is valósul, folyamatos ellenőrzés van, 
és az úgy valósul meg, ahogyan azt kell. Jegyző úr pedig végig gondolja, milyen keretei 
vannak ezeknek a pályázatoknak a vizsgálatára.  
 
 
Dr. Kovács János jegyző: 
Jelezte, hogy a Képviselő-testület munkája fő szabály szerint mindig előterjesztéssel 
kezdődik. A testület meghozza döntéseit, majd a meghozott döntéseket végre hajtja, hajtatja. 
Ha külső megkeresés, ha képviselői kérdés vagy kérés kerül be akkor is ez a folyamat megy 
végbe. Akár egy egyszerű írásos válasszal lesz megfelelően megválaszolva, akár előterjesztés 
kell hozzá, akkor azt teszi meg a Hivatal vagy Önkormányzat esetleg Bizottság nevében. Ezek 
a fő szabályok, ami szerint működik a Képviselő-testület.  
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Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, így a nyílt ülést Balázsi Csilla 
polgármester bezárta, és zárt üléssel folytatta munkáját a Képviselő-testület. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 Balázsi Csilla Dr. Kovács János 
 polgármester jegyző 
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